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Vorzugsausgabe! - Monster! Pyromanen! Saurier! - Henk Kuijpers' ebenso attraktive
wie pfiffige Serienheldin reist in das beschauliche Städchen Luttel, um dort drei
Wochen Urlaub zu verbringen. Schnell kommt Franka mit den Leuten des Zirkus
Santekraam in Kontakt und findet sich unverhofft in der Welt der Artisten wieder. Zur
gleichen Zeit hält sich jedoch auch der größte Betrüger des Jahrhunderts in Luttel
auf! Im Anschluss daran nimmt es Franka in drei kürzeren Geschichten dann, in
einem als Schornsteine der Hölle berüchtigten Teufelsmoor, mit einem Ungeheuer
auf, legt einem Feuerteufel das Handwerk und sieht sich einem raffinierten Saboteur
gegenüber. Den Abschluss dieser Ausgabe und einen spannungsgeladenen
Höhepunkt der kompletten Serie bilden die beiden albumlangen Episoden Die
Zähne des Drachen und Der Untergang des Donnerdrachen. Franka ersteht in einem
Trödelladen den Unterkiefer eines Mixosaurus, eine Gattung, die vor 130 Millionen
Jahren ausgestorben ist. Die Altersbestimmung ergibt allerdings, dass der Knochen
keine tausend Jahre alt ist. Die Suche nach der Lösung dieses Rätsels führt Franka

Kuijpers
Franka Gesamtausgabe 02 *VZA* (Band
5-8) (Vorzugsausgabe)
Hardcover, farbig, 248 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
signiertem & numeriertem Exlibris9783968041902Bestell-Nr.

79.90All Verlag VK[kak]
V145 - vergriffen, aber ev. noch Restmengen
verfuegbar
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Vorzugsausgabe!  - Zu den frankobelgischen Comicjuwelen, die das Zack-Magazin
des Koralle Verlags für die hiesigen Leser zutage förderte, gehört die im Original
Strapontin betitelte Serie Kasimir des Kreativgespanns René Goscinny und Arthur
Berckmans alias Berck. Für die von Berck erfundene Figur des vom Pech verfolgten
Pariser Taxifahrers verfasste der Asterix-Autor zunächst eine Reihe humorvoller
Kurzgeschichten, die ab 1958 im Tintin-Magazin erschienen. Im Laufe der nächsten
zehn Jahre wandelte sich Kasimir unter der Feder von Goscinny vom
Unglücksraben zu einem echten Comichelden, der im Zuge seiner Reisen unter
anderem in den USA, Japan, Argentinien und Grönland Station macht. Die
Begeisterung des Pariser Taxifahrers Kasimir hält sich in überschaubaren Grenzen,
als ihn eine exzentrische Engländerin bittet, sie von Frankreich bis in das in
Südostasien gelegene Patatah zu chauffieren. Da Taxi-Kundinnen bekanntlich
Königinnen sind, tritt Kasimir die strapaziöse Fahrt an, in deren an Zwischenfällen
reichem Verlauf die Nerven des Pechvogels auf eine harte Probe gestellt werden.

Goscinny / Berck
Kasimir 03: *VZA* Und der gruene Tiger
(Vorzugsausgabe)
Hardcover, farbig, 40 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem Exlibris9783968041780Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe! - Zu den frankobelgischen Comicjuwelen, die das Zack-Magazin
des Koralle Verlags für die hiesigen Leser zutage förderte, gehört die im Original
Strapontin betitelte Serie Kasimir des Kreativgespanns René Goscinny und Arthur
Berckmans alias Berck. Für die von Berck erfundene Figur des vom Pech verfolgten
Pariser Taxifahrers verfasste der Asterix-Autor zunächst eine Reihe humorvoller
Kurzgeschichten, die ab 1958 im Tintin-Magazin erschienen. Im Laufe der nächsten
zehn Jahre wandelte sich Kasimir unter der Feder von Goscinny vom
Unglücksraben zu einem echten Comichelden, der im Zuge seiner Reisen unter
anderem in den USA, Japan, Argentinien und Grönland Station macht. In diesem
Abenteuer begleitet Kasimir auf Bitten des genialen Wissenschaftlers
Tricksikovsky dessen Sohn Wimpy auf einer Reise nach Schottland. Wimpy
möchte dort seinen Onkel besuchen, der in der Nähe von Loch Ness lebt. Nachdem
sie englischen Boden betreten haben, geben sich Kasimir und sein junger Fahrgast
zunächst kulinarischen Hochgenüssen hin, indem sie landestypische Gerichte

Goscinny / Berck
Kasimir 04: *VZA* Und das Ungeheuer
von Loch Ness (Vorzugsausgabe)
Hardcover, farbig, 40 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem Exlibris9783968041803Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe! - In Alaska kommt es am Columbia-Gletscher zum unnatürlichen
Abbruch von größeren Eisstücken. Das Sturzeis versperrt die Route von Öltankern
und könnte so beispiellose wirtschaftliche und gesellschaftliche Verwerfungen
verursachen. Im Auftrag der Organisation "Cobra" wird der Top-Agent Pharao nach
Alaska geschickt, um herauszufinden, wer hinter diesen mysteriösen Ereignissen
steckt. Gleich nach seiner Ankunft stößt Pharao auf den grobschlächtigen Inuit
Vaska, der eigene Ziele zu verfolgen scheint...

Duchateau / Hulet
Pharao 04: *VZA* Promenade der
Einsamkeiten (Vorzugsausgabe)
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem Exlibris9783968041865Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe! - Nach einer über zehn Jahre andauernden Pause präsentieren
André-Paul Duchâteau und Daniel Hulet ihren Hobby-Archäologen und
Spitzenagenten Pharao in Band 6 nun runderneuert. - Nach seinem Ausscheiden
aus der Organisation "Cobra" möchte Philippe Arano alias Pharao mit seiner
Adoptivtochter Quiyng ein friedliches Leben in seiner Residenz am Meer in der
Nähe von Athen genießen. Dieser Traum währt jedoch nicht lange, da sich der
Ex-Agent gezwungen sieht, eine Videokassette mit streng geheimen Informationen
zu beschaffen. Ein gefährliches Unterfangen, da die Organisation »Die Feuer des
Meeres« ebenfalls entschlossen ist, das brisante Material in ihren Besitz zu
bringen...

Duchateau / Hulet
Pharao 06: *VZA* Die Feuer des Meeres
(Vorzugsausgabe)
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
nummeriertem Exlibris9783968041889Bestell-Nr.

55.00All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe! - Hexenjagd! - Der in der spanischen Region Navarra gelegene
Ort Zugarramurdi hat im Zusammenhang mit den berüchtigten baskischen
Hexenprozessen traurige Berühmtheit erlangt. Im Jahr 1610 führt ein Fall von
Hexerei den spanischen Inquisitor Alonso de Salazar y Frías und seine Begleiter in
die Pyrenäenstadt. Der mit detektivischem Spürsinn ausgestattete
Untersuchungsrichter entwickelt sich im Laufe seiner Tätigkeit zu einem Kritiker der
Hexenverfolgung und läutet einen Wandel innerhalb der Spanischen Inquisition ein.
Die Serie Salazar stellt ein Kuriosum dar, da es sich um die Comicadaption einer
noch nicht realisierten Fernsehserie handelt. Nach einer Idee von David Abajo und
Marina Pérez legen der profilierte Autor El Torres und der Zeichner Ignacio Noé
(Helldorado) mit »Judica Causam Tuam« hier den spannungsgeladenen
Auftaktband einer historischen Serie nach wahren Begebenheiten vor.

Torres, El / Noe, Ignacio
Salazar 01: *VZA* Judica Causam Tuam
(Vorzugsausgabe)
Hardcover, farbig, 80 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
signiertem & numeriertem Exlibris9783968041841Bestell-Nr.

69.00All Verlag VK[kak]
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Vorzugsausgabe! - Mit geballter Faust! - Auf Bitten des spanischen Verlegers
Josep Toutain schrieb der Autor Enrique Sánchez Abulí im Jahr 1980 eine
Kurzgeschichte über einen Auftragskiller und eine blonde Femme Fatale mit dem
Ziel, einen neuen Zeichner zu testen. Das von Hard-Boiled-Geschichten inspirierte
Ergebnis begeisterte Toutain vollauf und er bat Abulí, auf diesem Fundament eine
ganze Serie aufzubauen. Die Abenteuer des hartgesottenen Killers Luca »Torpedo«
Torelli im New York der 1930er-Jahre erschienen bald in der spanischen
Creepy-Ausgabe des Verlags Toutain unter dem Titel Torpedo 1936. Für die ersten
beiden Episoden lieferte Alex Toth das Artwork, er übergab aufgrund moralischer
Bedenken jedoch den Zeichenstift an Jordi Bernet, der die von Sex und Gewalt
geprägte Serie gemeinsam mit Abulí zu einem der größten Comicerfolge Spaniens
machte. - Die 1986 auf dem Comicfestival in Angoulême mit dem Preis für den
besten ausländischen Comic ausgezeichnete Reihe ist nichts für zarte Gemüter
und wird nun im All Verlag in einer auf drei Bände angelegten Prachtausgabe,

Bernet, Jordi / Abuli, Enrique Sanchez
Torpedo Gesamtausgabe 01 *VZA* /
Vorzugsausgabe
Hardcover, s/w, 248 Seiten, Format 24 x 32
cm, limitiert auf 111 Exemplare mit
signiertem & numeriertem Exlibris9783968041988Bestell-Nr.

79.90All Verlag VK[kak]
V145 - vergriffen, aber ev. noch Restmengen
verfuegbar
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Robert Georg Sax erbt eine Autowerkstatt, aber er interessiert sich wenig für das
Innenleben der Fahrzeuge. Zum Glück ist da der Chefmechaniker Raul, einer der
Besten. Und Robert kann sein Interesse alsbald auf Verbrechen, Geheimagenten
und internationale Verwicklungen richten. Außerdem hat er die kluge,
geistesgegenwärtige, hübsche Sekretärin Martina...

Alloing / Rodolphe
Robert Sax 01: Nucleon 58
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 21 x 30
cm

9783965821262Bestell-Nr.
22.50Alles Gute VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen
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Vorzugsausgabe!  - Robert Georg Sax erbt eine Autowerkstatt, aber er interessiert
sich wenig für das Innenleben der Fahrzeuge. Zum Glück ist da der Chefmechaniker
Raul, einer der Besten. Und Robert kann sein Interesse alsbald auf Verbrechen,
Geheimagenten und internationale Verwicklungen richten. Außerdem hat er die
kluge, geistesgegenwärtige, hübsche Sekretärin Martina...

Alloing / Rodolphe
Robert Sax 01: *VZA* Nucleon 58
(Vorzugsausgabe)
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 21 x 30
cm, limitiert 111 Exemplare inkl. signiertem
Druck 9784401363735Bestell-Nr.

39.00Alles Gute VK[kak]
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Tim & Struppi als Begleiter fürs 2024. - Die Monats- & Tagesangaben sind auf
Deutsch.

Hergé
Tim & Struppi Wandkalender 2024
(TinTin)
Kalender, farbig, 12 Monatsblaetter, Format
30 x 30, Deutsch

9783946103103Bestell-Nr.
22.00Atomax VK[kak]
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Deutschland hat beschlossen, französische Arbeiter mit Gewalt ins Land zu holen,
um die Industrie am Laufen zu halten. Aber viele Franzosen weigern sich, Waffen
für den Krieg zu produzieren. François, Lisa und Eusèbe beschließen, den
Verweigerern bei der Flucht zu helfen. Doch die Behörden haben eine französische
Miliz ins Leben gerufen und so droht allen Widerstandskämpfern eine weitere
Gefahr...

Ers / Dugomier
Die Kinder der Résistance 06:
Ungehorsam
Hardcover, farbig, 60 Seiten, Format 22 x 30
cm

9783903478060Bestell-Nr.
22.50bahoe books VK[kak]
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Wer hätte auch denken können, dass der harmlose Kauf eines Flaschenschiffs die
vier Kinder in ein neues Abenteuer verwickeln würde. Geplant war für die Ferien eine
ruhige Seereise auf einem großen Überseedampfer. Das ungewohnte Leben auf
einem Schiff, die weite Schönheit des Meeres und das fremdartige Leben in den
Hafenstädten entzücken die Kinder. Doch mit dem Flaschenschiff kommt Unruhe in
die Reisegesellschaft. Eine alte Karte gibt Rätsel über Rätsel auf und es beginnt
die fieberhafte Suche nach einem längst verschollen geglaubten Schatz. Für
drolligen Spaß sorgen Kiki und ein Äffchen namens Micki.

Blyton, Enid / Tresilian, Stuart
(Illustrationen)Das Schiff der Abenteuer (Die
Abenteuer-Reihe 06 / Abenteuer Reihe)
Die Abenteuer Reihe 06
Hardcover, s/w, 336 Seiten, Format 13 x 20
cm, mit s/w Illustrationen

9783946842484Bestell-Nr.
25.00Bocola VK[kak]
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1919, die Asche des Ersten Weltkriegs ist noch warm. - In der Ukraine tobt ein
Bürgerkrieg, bei dem Makhnos Anarchisten sowohl gegen Rote als auch gegen
Weiße kämpfen. Itzak wird wider Willen in die Hölle der russischen Revolution
hineingezogen… - … während in München eine neue Revolution unterbunden wird.
Baron von Sebottendorf und die Schwarzmagier der Thule-Loge nutzen das Chaos,
um ihren teuflischen Plan zu verwirklichen, der das Schicksal Europas aufs Neue
verdunkelt. Widerstrebend bereiten sich die Brüder Aker und Erlin auf den Kampf
vor…

Pecau / Kordey / Beau
Macht der Archonten 09: Die Thule-Loge
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 21,5 x
29,1 cm

9783949144301Bestell-Nr.
22.50bunte dimensionen VK[kak]
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Nachdem die Zwillingsgeschwister in ernste Schwierigkeiten geraten sind, offenbart
sich den beiden in einer verzweifelten Lage ein rettender Ausweg und den beiden
bietet sich unverhofft eine glückliche Schicksalsfügung. Ating absorbiert
überraschend Qi-Kräfte in ihren Körper und gelangt zu einer
Bewusstseinserweiterung. Es kommt dadurch im Meer der Bewusstseinsströme auf
telepathischem Wege zur ersten Begegnung zwischen den beiden Geschwistern.
Um Ating zu beschützen, nimmt Quchen seine Mitschüler von der mystischen Insel
Penglai mit auf eine Forschungsexpedition nach Guixu, einer legendären tiefen
Höhle unter dem Meeresgrund. Um dorthin zu gelangen, müssen die Gefährten das
blaue Ostmeer überqueren, wobei sie sich unterwegs mit ihren Zauberkräften gegen
gefährliche Gegner zur Wehr setzen müssen. Ating hingegen folgt Bailiji in die
Hauptstadt des Chen-Reiches und muss mit eigenen Augen ansehen, wie sich
verzweifelte Trostlosigkeit und bitteres Leiden in der Menschenwelt ausbreiten …
Im Himmel und auf der Erde drohen alle Regeln ausser Kraft gesetzt zu werden.

Da, Xia
Die Ballade von den Himmelsstuermern 02
Softcover, farbig, 200 Seiten, Format 14.5 x
21 cm

9783038870166Bestell-Nr.
21.00Chinabooks VK[kak]
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Eine heissblütige Comicreihe aus China, die die vergangene Zeitepoche der
Dynastien der Sui und Tang wiederauferstehen lässt. Drittes Jahr der Daye-Ära (607
n. Chr.). Unter der Tyrannei des Kaisers Yang Guang (Yangdi) der Sui-Dynastie lebt
die Bevölkerung in tiefster Not. Der über aussergewöhnliche kämpferische
Fähigkeiten verfügende Glücksritter Daoma verdingt sich als Kopfgeldjäger und
Geleitschützer in den Wüstengebieten der westlichen Regionen und muss sich
gleichzeitig vor den Strafverfolgern des chinesischen Kaiserhofes in Acht nehmen,
die auf ihn Jagd machen. - Innerhalb der Stadtmauern von Changʼan braut sich ein
Komplott zusammen, das imstande ist, die Welt aus den Fugen zu heben.
Währenddessen sind Tausende von Meilen entfernt am Gebirgspass von Yumen
Daoma und seine Weggefährten in heftige Gefechte gegen die zur Bewachung des
Grenzpasses stationierten Truppen der Sui-Armee  verstrickt...

Xianzhe, Xu
Die Klingen der Waechter 09
Softcover, s/w & farbig, 256 Seiten, Format
14.5 x 21 cm

9783038870111Bestell-Nr.
19.80Chinabooks VK[kak]
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Den Palast zu betreten bedeutet, einen blutigen Pfad zu beschreiten.  Joseon
(Korea), 1758. Unehelichen Töchtern stehen in der Hauptstadt nur wenige
Möglichkeiten offen, aber durch harte Arbeit und Studium hat sich die
achtzehnjährige Hyeon eine Stelle als Palastschwester verdient. Alles, was sie
will, ist, den Kopf unten halten, gute Arbeit leisten und vielleicht endlich die
Anerkennung ihres entfremdeten Vaters gewinnen. Doch plötzlich wird Hyeon in die
dunkle und gefährliche Welt der Hofpolitik gestoßen, als jemand in einer einzigen
Nacht vier Frauen ermordet. Die Hauptverdächtige ist Hyeons Mentorin.
Entschlossen, die Unschuld ihrer geliebten Lehrerin zu beweisen, beginnt Hyeon
mit ihren eigenen geheimen Ermittlungen. Bei ihrer Suche nach der Wahrheit trifft
sie auf Eojin, einen jungen Polizeiinspektor, der ebenfalls auf der Suche nach dem
Mörder ist. Als die Beweise beginnen, auf den Kronprinzen als Mörder hinzuweisen,
müssen Hyeon und Eojin zusammenarbeiten, um die dunkelsten Ecken des
Palastes zu durchsuchen und die tödlichen Geheimnisse hinter dem Blutvergießen

Hur, Jane
Der rote Palast (Roman)
Softcover, 382 Seiten, Format 13,5 x 20,5 cm

9783987430794Bestell-Nr.
21.00CroCu VK[kak]
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Auf die Schweine, fertig, los! Im ersten Band von Books of Clash, stürzen sich der
junge Schweinereiter Terry und sein treues Schweinchen Angelatine in ein
fantastisches Abenteuer von legendären – Nein! – legendärst legendären
Ausmaßen. Fernab der Annehmlichkeiten ihres Zuhauses werden ihnen
unwahrscheinliche Verbündete, aber auch unverzeihlicher Verrat begegnen. Als das
kleine Dorf Jazzypickles in dieser herzerwärmenden und witzigen Comicadaption,
die auf zwei der beliebtesten Videospiele der Welt basiert, in Gefahr gerät, wird es
Zeit … den Hammer kreisen zu lassen. Erlebt, wie aus scheinbar nichtsnutzigen
Kriegern auf dem Schlachtfeld schließlich wahre Helden der Arena werden.
In dieser epischen neuen Serie, die in der Welt von Clash of Clans und Clash
Royale spielt, liefert Gene Luen Yang (American Born Chinese, Avatar Herr der
Elemente) die ultimative Geschichte über Freundschaft und einen mordsmäßigen
Lacher nach dem anderen.

Yang, Gene Luen / Acton / Edwards /
McClainBooks of Clash 01: Legendaere Legenden
von legendaerst legendaeren Leistungen
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 21 x 15
cm

9783986663575Bestell-Nr.
29.00CrossCult VK[kak]
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Der finale Showdown – das letzte Kapitel. Es gibt doch nichts Schöneres, als sich
mit jemandem, den man liebt, an einen Ort zurückzuziehen, an dem man all den
Lärm, die Gier und den Hass dieser Welt hinter sich lassen und ein ruhiges,
einfaches Leben führen kann. Aber existiert ein solcher Ort denn wirklich? Und
wenn ja, wie könnten die tollwütigen Monster unter uns nicht darauf abzielen, ihn
gnadenlos zu zerstören?
Eine letzte Runde mit Vollgas über die blutige Rennstrecke: Das prophezeite
Schicksal der Ausgestoßenen der Generation X flattert wie eine dunkle Fahne an
der Ziellinie. Eine Ära geht zu Ende. Ein weiterer Schritt in eine seltsame und nicht
wiederzuerkennende Zukunft – ein letztes Lebewohl und ein Abschied von Herzen:
Rick Remender und Wes Craig liefern uns mit dem zwölften Band das große Deadly
Class Finale.

Remender / Boyd / Craig
Deadly Class 12: Ein Abschied von Herzen
- Teil 2
Softcover, farbig, 128 Seiten, Format 16 x 24
cm

9783986662622Bestell-Nr.
22.00CrossCult VK[kak]
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Die autorisierte Graphic-Novel-Adaption des Kultfilms mit David Bowie in der
Hauptrolle. Irgendwo in New Mexico landet ein außerirdisches Wesen in Gestalt
eines Mannes. Er nennt sich Thomas Jerome Newton. Mithilfe seiner
hochentwickelten wissenschaftlichen Kenntnisse wird Thomas durch Dutzende von
Erfindungen, die seine Firma herausbringt, unglaublich reich. Er nutzt seine Mittel,
um ein Schiff zu bauen, mit dem er eine kostbare Ressource zurück zu seinem
Heimatplaneten transportieren kann: Wasser. Doch sein Reichtum und Ruhm
bleiben von der US-Regierung nicht unbemerkt. 1976 erschienen, waren es die
kaleidoskopischen Bilder von Regisseur Nicholas Roeg und vor allem David
Bowies Präsenz auf der Leinwand, die dem Film mit der Zeit zu Kultstatus
verhalfen. Doch die Geschichte, die auf Walter Tevisʼ gleichnamigem Roman von
1963 basiert, erkundet Themen wie die Bedrohung durch klimatische
Veränderungen und die Gier kapitalistischer Unternehmen, die heute noch immer
von eindringlicher Aktualität sind. Durch Thomas Jerome Newtons unverkennbare

Wetters, Dan / Pramanik, Dev
Der Mann, der vom Himmel fiel
Hardcover, farbig, 128 Seiten, Format 17 x 26
cm

9783986661144Bestell-Nr.
33.00CrossCult VK[kak]
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Thragg macht einen Schritt, der alles verändern soll. Die katastrophalen Ereignisse
die dem folgen, zeigen ganz deutlich: Invincible muss akzeptieren, dass Thragg
nicht ohne ihn besiegt werden kann, und zum Wohle des Universums muss er sein
Leben riskieren, um ihn aufzuhalten. Allianzen verschieben sich, während der Krieg
aller Kriege tobt ... die größte, brutalste und monumentalste Schlacht in der
Geschichte von Invincible entflammt lichterloh! Im Angesicht von Thragg und seiner
neuen viltrumitischen Armee müssen Mark und seine Verbündeten hart um das
Überleben kämpfen, während das Schicksal des gesamten Universums auf dem
Spiel steht! Und schlussendlich wird auch Robot die Abrechnung für seine Taten
erhalten … ob dies nun gut oder schlecht für ihn ausgeht, steht in den Sternen …
oder, na ja, ihr wisst schon … in diesem Sammelband. Das Ende aller Dinge … es
ist hier. Über 13 Jahre hatten Robert Kirkman, Ryan Ottley und Cory Walker darauf
hingearbeitet. Nichts kann euch auf das vorbereiten, was ihr im dreizehnten und
finalen Sammelband von Invincible sehen und lesen werdet.

Kirkman / Ottley / Rathburn / Rauch /
BeaulieuInvincible 12
Softcover, farbig, 320 Seiten, Format 16 x 24
cm

9783986660918Bestell-Nr.
39.90CrossCult VK[kak]
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James Bonds Lizenz zum Töten wird erneuert – doch wie lange wird er überleben,
um sie zu nutzen? James Bond ist wieder im Einsatz, mit der atemberaubenden
Flicka von Grusse an seiner Seite. Sein Ziel ist Sir Maxwell Tarn, ein
Geschäftsmann, dessen Imperium den ganzen Erdball umspannt und dessen
Reichtum zu einem nicht unerheblichen Teil auf illegalem Waffenhandel beruht.
Doch selbst Bond ist nicht darauf vorbereitet, wie schnell sich die Ereignisse
überschlagen, als eine Geheimoperation in einem Hotel in Cambridge zu einem
Attentat in Spanien und einer Neonazi-Verschwörung in Deutschland führt – bis er in
Puerto Rico schließlich in eine Falle tappt. Kann 007 rechtzeitig entkommen, um
Tarn aufzuhalten?

Gardner, John / Neubert, Johannes
James Bond 28: Operation Seafire
brochiert, 394 Seiten, Format 12  x 18 cm

9783986663322Bestell-Nr.
23.50CrossCult VK[kak]
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Nebula-, Locus- und Hugo-Award-Gewinner P. Djèlí Clarks umwerfender
Debütroman! Kairo, 1912: Fatma el-Shaʼarawi ist die jüngste Frau, die je für das
Ministerium für Alchemie, Verzauberungen und Übernatürliche Wesen gearbeitet
hat. Dennoch ist sie keine blutige Anfängerin, besonders nachdem sie im letzten
Sommer die Zerstörung der Welt verhindert hat. Als jemand alle Mitglieder einer
geheimen Bruderschaft ermordet, die sich al-Jahiz, einem der berühmtesten Männer
der Geschichte verschrieben hat, wird der Fall Agentin Fatma zugeteilt. Al-Jahiz
verwandelte die Welt vor vierzig Jahren, als er den Schleier zwischen dieser Welt
und der magischen lüftete, bevor er ins Unbekannte verschwand. Der Mörder
behauptet, al-Jahiz zu sein, der zurückgekehrt ist, um das moderne Zeitalter für
seine sozialen Ungerechtigkeiten zu bestrafen. Seine gefährlichen magischen
Fähigkeiten sorgen für Unruhe auf den Straßen von Kairo, die sich weltweit
auszubreiten drohen. Zusammen mit ihren Kollegen vom Ministerium und einer
Person aus ihrer Vergangenheit muss Agentin Fatma das Geheimnis um diesen

Clark, P.Djeli
Meister der Dschinn (Roman)
Softcover, 568 Seiten, Format 13,5 x 20,5 cm

9783986663346Bestell-Nr.
23.50CrossCult VK[kak]
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Der finale Band der Softcover-Ausgabe. Alexandria und die Gemeinschaft haben
sich zusammengeschlossen – aber zu welchem Preis? Rick hat der Gouverneurin
das Leben gerettet, doch dafür einen der eigenen Männer getötet. Während er und
die anderen Mitglieder seiner Gruppe noch mit den Konsequenzen kämpfen, keimt
in der Gemeinschaft eine Revolution. Und unbemerkt von allen rückt die Herde
näher … Das schockierende und gleichzeitig berührende Ende einer der
erfolgreichsten Comicserien der Gegenwart von Ikone Robert Kirkman  in der
kompakten und günstigen Softcover-Variante.

Kirkman, Robert / Adlard, Charlie /
Rathburn, CliffThe Walking Dead 32: Ruhe in Frieden -
Softcover - SC - Kioskausgabe
Softcover, s/w, 144 Seiten, Format 14,4 x 21,5
cm

9783986662851Bestell-Nr.
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Miss Kobayashi ist eine gewöhnliche Büroangestellte, die ein langweiliges Leben
allein in ihrer kleinen Wohnung führt - bis sie dem Drachen Tohru das Leben rettet.
Tohru hat die Fähigkeit, sich in ein knuffiges Menschenmädchen zu verwandeln
(wenn auch mit Hörnern und einem langen Schwanz!), und stellt sich fortan als
Haushälterin in den Dienst ihrer Retterin ... ob es Miss Kobayashi gefällt oder nicht.
Denn wenn man einen hartnäckigen Drachen, der einen noch dazu anhimmelt (aber
Menschen ansonsten hasst), als Haushälterin und Mitbewohnerin hat, ist alles
etwas chaotisch. Eine unmenschlich lustige Komödie über den Alltag einer hart
arbeitenden Bürodame und ihrer unbeholfenen Drachenhaushälterin!

coolkyousinnjya
Miss Kobayashi's Dragon Maid 01
Softcover, s/w, 144 Seiten, Format 18,2 x 12,8
cm

9783959562010Bestell-Nr.
14.50dani books VK[kak]
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Zur Strafe dafür, dass sie eine Abtreibung nicht hat verheimlichen können (und weil
sie in ihrem Job zu erfolgreich ist), wird die TV-Serienproduzentin Bobbie Flint in ein
von ihrem Boss Marion Meach pr ivatwir tschaft l ich betr iebenes
Hochsicherheitsgefängnis in den Everglades zwangsversetzt – nicht ohne
Hintergedanken. Meach hofft darauf, dass Flint aus seinem heruntergekommenen
Knast eine Goldgrube machen wird. Dumm nur, dass die „Besserungsanstalt“ außer
teils sadistischem, teils inkompetentem Personal lediglich einen defekten
elektrischen Stuhl zu bieten hat. Flint muss nehmen, was da ist, und macht sich an
die Arbeit… Der 8. Zusatzartikel zur Verfassung der Vereinigten Staaten, der den
Bundesbehörden verbietet, die Menschenrechte von straffällig gewordenen
Personen unangemessen zu beschneiden, hat den folgenden Wortlaut: Es sollen
weder übermäßige Kautionen verlangt, noch übermäßige Bußgelder verhängt, noch
grausame und ungewöhnliche Bestrafungen angewendet werden. - Auszuhandeln,
was denn nun „grausam und ungewöhnlich“ (im Original: „cruel and unusual“) sein

Delano / Prey / McCrea
Cruel ans Unusual
Softcover, farbig, 108 Seiten, Format 16 x 24
cm

9783946952930Bestell-Nr.
24.00Dantes Verlag VK[kak]
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Der Weg eines umherziehenden Ronin ist oft ein einsamer. Keiner weiß das besser
als Miyamoto Usagi, der nun schon seit langer Zeit ohne einen Herrn ist und ohne
Familie. Da begegnet er Mayumi, die ein neues Leben außerhalb ihres Dorfes sucht.
Usagi beschließt, ein Stück Wegs gemeinsam zurückzulegen. Es kommt, wie es
kommen muss: Mayumi hofft, dass die beiden Wanderer sich näher kommen. Doch
… lässt das gefährliche Leben eines Ronin so etwas wie „Nähe“ überhaupt zu? - In
diesem Band finden sich nicht nur ein paar hochdramatische neue Episoden um
Usagi und einige seiner alten Bekannten, es haben sich auch, anlässlich des
Erscheinens des hundertsten Usagi-Yojimbo-Hefts bei Dark Horse, Stan Sakais
langjährigem U.S.-Hausverlag, ein paar Gratulantinnen und Gratulanten
eingefunden, die den langohrigen Samurai und seinen Schöpfer ein wenig „grillen“
wollen … in aller Freundschaft, selbstverständlich. Zur Party eingefunden haben
sich einige der besten Zeichner und Autoren, welche die Form Comic aufzubieten
hat, darunter Frank Miller, Jeff Smith, Sergio Aragonés, Matt Wagner und viele

Sakai, Stan
Usagi Yojimbo 23: Die Bruecke der
Traenen
Softcover, s/w, 248 Seiten, Format 17 x 25 cm

9783946952954Bestell-Nr.
28.00Dantes Verlag VK[kak]

V301 - wird besorgt, sofern noch lieferbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ; ;æ:æ: ;„.„* ;æ:æ: ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;æ;æ; ;æ:æ: ;„.„* ;æ:æ: ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ;æ;–;Ó;Ó; ;æ:æ: ;„.„* ;æ:æ: ;æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783946;;;;;952954;;;<

Die reale Welt und eine Welt voller Schatten, Albträumen und Grauen treffen in
dieser Graphic Novel zusammen, die eine Bearbeitung von Antonio Cotrinas
düsterem Fantasy Roman ist. Delano Grey überlebt nach besten Kräften, während er
sich zwischen den beiden Welten bewegt. Er verdient seinen Lebensunterhalt als
Leihabenteurer ohne Rücksicht auf Gefahren, solange die Bezahlung stimmt. Aber
er ist nicht der, der er zu sein scheint. Seine Vergangenheit als gefolterter
Gefangener hat ihn zu einem verstörten und schwachen Mann werden lassen, der
darum kämpft, mutig genug zu werden um sich zu rächen. Seine Reise beginnt mit
der Suche nach den verschwundenen Quellen, einem legendären Ort, von dem man
sagt, dass er große Macht besitzt – wo Wünsche, egal welcher Art, erfüllt werden.
Man betritt eine Welt der gefallenen Götter, tödlicher Magie und von Ungeheuern.
Und man entdeckt das wirklich Düstere, das jenseits von ihr und in ihr liegt.

Cotrina, Jose Antonio
Die verschwundenen Quellen
Hardcover, farbig, 96 Seiten, Format 21  x 28
cm

9789617081985Bestell-Nr.
34.00Erko VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷:æ; ;æ;–.„*„.Ë.„;æ;æ; :æ;÷+÷,„*„. ;æ:÷+÷,æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷:æ; ;æ;–.„*„.Ë.„;æ;æ; :æ;÷+÷,„*„. ;æ:÷+÷,æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷:æ; ;æ;–.„*„.Ë.„;Ó;Ó; :æ;÷+÷,„*„. ;æ:÷+÷,æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;789617;;;;;081985;;;<

Vorzugsausgabe: Die reale Welt und eine Welt voller Schatten, Albträumen und
Grauen treffen in dieser Graphic Novel zusammen, die eine Bearbeitung von
Antonio Cotrinas düsterem Fantasy Roman ist. Delano Grey überlebt nach besten
Kräften, während er sich zwischen den beiden Welten bewegt. Er verdient seinen
Lebensunterhalt als Leihabenteurer ohne Rücksicht auf Gefahren, solange die
Bezahlung stimmt. Aber er ist nicht der, der er zu sein scheint. Seine Vergangenheit
als gefolterter Gefangener hat ihn zu einem verstörten und schwachen Mann werden
lassen, der darum kämpft, mutig genug zu werden um sich zu rächen. Seine Reise
beginnt mit der Suche nach den verschwundenen Quellen, einem legendären Ort,
von dem man sagt, dass er große Macht besitzt – wo Wünsche, egal welcher Art,
erfüllt werden. Man betritt eine Welt der gefallenen Götter, tödlicher Magie und von
Ungeheuern. Und man entdeckt das wirklich Düstere, das jenseits von ihr und in ihr
liegt.

Cotrina, Jose Antonio
Die verschwundenen Quellen *VZA* /
Vorzugsausgabe
Hardcover, farbig, 96 Seiten, Format 21  x 28
cm, limitiert 66 Exemplare

9789617081992Bestell-Nr.
62.00Erko VK[kak]

V145 - vergriffen, aber ev. noch Restmengen
verfuegbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷:æ; ;æ;–.„*„.Ë.„;æ;æ; :æ;÷+÷,„*„. ;æ: ;æ:„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷:æ; ;æ;–.„*„.Ë.„;æ;æ; :æ;÷+÷,„*„. ;æ: ;æ:„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷:æ; ;æ;–.„*„.Ë.„;Ó;Ó; :æ;÷+÷,„*„. ;æ: ;æ:„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;789617;;;;;081992;;;<

In Jeremiah Integral #7 sind Nr. 19, Nr. 20 und Nr. 21 enthalten. - Unaufhaltsam
wurde Amerika durch die unüberbrückbaren Klassengegensätze in einen alles
vernichtenden 3. Weltkrieg getrieben. Nur wenige überlebten das Inferno, und in der
Asche der Zivilisation entstand eine neue Gesellschaft mit neuen Gesetzen. In
dieser rauhen Welt versuchen sich Jeremiah und sein Freund Kurdy Malloy zu
behaupten. In Nummer 19 mit dem Titel: Gefährliche Grenzen: Alteisensammler
haben ein seltsames, geheimnisvolles Wesen aufgelesen, das sie in eine Kiste
eingesperrt haben um damit Profit zu machen. Das ist wohl immer noch besser als
das Sammeln von Metallen. Jeremiah und Kurdy ihrerseits stehen vor den
Überresten einer seltsamen Karosserie, die übel riecht. In Nummer 20 mit dem Titel:
Söldner Gepanzerte Elefanten und und leichte Panzerfahrzeuge rumpeln in die
glühende Wüste in Richtung einer Mine. Sie lassen nichts aus. Das Leben anderer
zählt nichts. Jeremiah repariert den Motor eines Traktors, der von einem alten
Sonderling gefahren wird, der Bibeln verkauft. In Nummer 21 mit dem Titel: Vetter

Hermann
Jeremiah Integral / Sammelband 07
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 21,1 x
28,2 cm

9789617081978Bestell-Nr.
42.00Erko VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷:æ; ;æ;–.„*„.Ë.„;æ;æ; :æ;÷+÷,„*„. ;æ:÷,÷+÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷:æ; ;æ;–.„*„.Ë.„;æ;æ; :æ;÷+÷,„*„. ;æ:÷,÷+÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷:æ; ;æ;–.„*„.Ë.„;Ó;Ó; :æ;÷+÷,„*„. ;æ:÷,÷+÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;789617;;;;;081978;;;<

Sehr schöne Serie, die uns zu einer fantastischen Handlung führt, in der das
Rationale und das Irrationale zu unserem größten Vergnügen schnell untrennbar
miteinander verbunden werden.

Sorel , Guillaume / Gallié, Mathieu
Algernon Woodcock Gesamtausgabe 04:
Der letzte Matagot
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32 x
23,3 cm

9783948057848Bestell-Nr.
32.50Finix Comics VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ.„.Ë;æ;æ; :æ;æ: ;÷,÷+÷+÷,æ; :÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ.„.Ë;æ;æ; :æ;æ: ;÷,÷+÷+÷,æ; :÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ.„.Ë;Ó;Ó; :æ;æ: ;÷,÷+÷+÷,æ; :÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783948;;;;;057848;;;<
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 Mit Hilde Balkenbrech ist nicht gut Kirschen essen! Das weiß in Europa jedes Kind
und auch der Schamane ihres Dorfes hätte es wissen können, ehe er ihren
geliebten Sohn Gorm durch die Zeit schickte. Dass das ein, nun ja... bedauerliches
Versehen war, schert die Wikingerchefin wenig: Ihr Schamane wird in die Zukunft
reisen und Gorm gefälligst nach Hause holen! - In ebenjener „Zukunft“ ist für Julius
jeder Tag ein großes Abenteuer. So einen Freund wie Gorm hat schließlich keiner!
Aber all das Chaos, das ein Wikinger nun mal verursacht, wächst ihm allmählich
über den Kopf. Als Gorm dann auch noch das Heimweh über- kommt, ist Julius
beinahe froh darüber, dass plötzlich ein zweiter dieser Spinner auf seiner Matte
steht... Das turbulente Finale des urkomischen Wikingerabenteuers! - Lesealter: 6+

Wirbeleit, Patrick / Schmidt, Kim
Gorm Grimm - Jaeger, Zocker,
Stubenhocker
Hardcover, farbig, 96 Seiten, Format 17 x 23
cm

9783948690212Bestell-Nr.
19.80Kibitz VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ.„.Ë;æ;æ;æ;æ? ;æ: :æ;„.„*„*„.„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ.„.Ë;æ;æ;æ;æ? ;æ: :æ;„.„*„*„.„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ.„.Ë;Ó;Ó;æ;æ? ;æ: :æ;„.„*„*„.„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783948;;;;;690212;;;<

Puh! Es ist sooo heiß! Ida Igel und die anderen Tiere auf der Wiese finden in
diesem Sommer kaum mehr was zu futtern. Viele Pflanzen sind vertrocknet und der
Tümpel ist nur noch eine Pfütze. Wenn es mal regnet, dann so doll und stürmisch,
dass alles weggeschwemmt wird. - Ob es stimmt, dass die Menschen das Wetter
verrückt gemacht haben? Wissen sie denn nicht, dass das richtig schlimm für
kleine Tiere ist? Mit ihren Freundinnen und Freunden macht Ida sich auf den Weg,
um mit den Menschen zu reden... - Kinder haben Fragen zur Klimakrise. Um
Antworten geben zu können, die sie wirklich verstehen, gibt es dieses Buch. Hier
erzählen heimische Tiere und Pflanzen, wie sich ihre Umgebung seit Jahren
dramatisch verändert, und zeigen, dass es sich lohnt, etwas dagegen zu
unternehmen.  - Lesealter: 5+

Bauer, Jutta
Oh weia! Krise auf der Wiese
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 20 x 26
cm

9783948690304Bestell-Nr.
19.80Kibitz VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ.„.Ë;æ;æ;æ;æ? ;æ: :æ;æ?æ; :æ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ.„.Ë;æ;æ;æ;æ? ;æ: :æ;æ?æ; :æ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ.„.Ë;Ó;Ó;æ;æ? ;æ: :æ;æ?æ; :æ;æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783948;;;;;690304;;;<

Grand Cayman 1949. Der ehemalige Luftwaffenpilot Adler von Berg und seine
Freundin Helen Peach sitzen auf der karibischen Insel fest. Da das Geld zur Neige
geht, nimmt Adler ohne zu zögern einen Auftrag in Guatemala an. In dem von
Bürgerkrieg gebeutelten Land gerät er schnell zwischen die Fronten und muss um
sein Leben kämpfen… Die von René Sterne geschaffene und von Chantal De
Spiegeleer einfühlsam kolorierte Serie Adler schildert die spannenden Abenteuer
des im Jahr 1942 in Libyen desertierten Deutschen. Vor der Kulisse exotischer
Schauplätze wie Mittelamerika, Burma oder dem Südpazifik begibt sich Adler von
Berg auf eine riskante Schatzsuche und muss sich mit Waffenschmugglern und
Rebellen auseinandersetzen.- Neben den abgebildeten drei Einzelalben, von denen
zwei in deutscher Erstveröffentlichung erscheinen, enthält dieser Band den von
René Sterne verfassten und illustrierten Roman Die Hölle am Rio Negro sowie
umfangreiches Bonusmaterial.

Sterne, René
Adler Gesamtausgabe 02 (Integral)
Hardcover, farbig, 216 Seiten, Format 21 x 28
cm

9783964301956Bestell-Nr.
49.00Kult Comics VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„*„. ;æ:æ: ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„*„. ;æ:æ: ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;„*„. ;æ:æ: ;æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;301956;;;<

Vorzugsausgabe!  - Grand Cayman 1949. Der ehemalige Luftwaffenpilot Adler von
Berg und seine Freundin Helen Peach sitzen auf der karibischen Insel fest. Da das
Geld zur Neige geht, nimmt Adler ohne zu zögern einen Auftrag in Guatemala an. In
dem von Bürgerkrieg gebeutelten Land gerät er schnell zwischen die Fronten und
muss um sein Leben kämpfen… Die von René Sterne geschaffene und von Chantal
De Spiegeleer einfühlsam kolorierte Serie Adler schildert die spannenden
Abenteuer des im Jahr 1942 in Libyen desertierten Deutschen. Vor der Kulisse
exotischer Schauplätze wie Mittelamerika, Burma oder dem Südpazifik begibt sich
Adler von Berg auf eine riskante Schatzsuche und muss sich mit
Waffenschmugglern und Rebellen auseinandersetzen.- Neben den abgebildeten
drei Einzelalben, von denen zwei in deutscher Erstveröffentlichung erscheinen,
enthält dieser Band den von René Sterne verfassten und illustrierten Roman Die
Hölle am Rio Negro sowie umfangreiches Bonusmaterial.

Sterne, René
Adler Gesamtausgabe 02 *VZA /
Vorzugsausgabe) (Integral)
Hardcover, farbig, 216 Seiten, Format 21 x 28
cm, limitiert auf 99 Exemplare

9783964301963Bestell-Nr.
83.00Kult Comics VK[kak]

V145 - vergriffen, aber ev. noch Restmengen
verfuegbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„*„. ;æ:æ;æ?æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„*„. ;æ:æ;æ?æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;„*„. ;æ:æ;æ?æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;301963;;;<

Vorzugsausgabe! - In Tunis finden Bud und Harvey die Zwillinge Gwen und Betty
wieder. Mithilfe eines italienischen Freundes können sie den Deutschen
entkommen. Einmal in Casablanca, erhalten sie einen besonderen Auftrag: einen
Doppelgänger von Mussolini nach Italien einschleusen. Doch dann stellt sich
heraus, dass der falsche Duce eine Doppelrolle spielt, und schließlich taucht auch
noch der echte Duce wieder auf.

Heuvel / Ummels
Bud Broadway 07: Der doppelte Duce
*VZA* / Vorzugsausgabe
Hardcover, farbig, 160 Seiten, Format 21 x 28
cm, (Album Querformat),  limitiert auf 99
Exemplare 9783964301543Bestell-Nr.

83.00Kult Comics VK[kak]
N145 - vergriffen, keine Neuaufl.

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„*„.æ: ;æ; :æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„*„.æ: ;æ; :æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;„*„.æ: ;æ; :æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;301543;;;<

Horror im Plattenbau. Es regnet in Strömen. Die Schule fällt aus. Oliver ist neu im
Block und kennt dort keine Menschenseele. Beim Erkunden seiner neuen Heimat
stellt er fest, dass etwas anderes ebenfalls in diesen Wänden wohnt… etwas
Nichtmenschliches. Gemeinsam mit einer Gruppe Gleichaltriger geht Oliver dem
Geheimnis auf den Grund, das tief in den Eingeweiden des Hochhauses zu
schlummern scheint. Eine lebensgefährliche Reise…

Dörp, Sascha
Drinnen
Hardcover, farbig, 256 Seiten, Format 21  x
28 cm

9783964303530Bestell-Nr.
49.00Kult Comics VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ?æ;æ: ;æ?æ; :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ?æ;æ: ;æ?æ; :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;æ?æ;æ: ;æ?æ; :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;303530;;;<
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Vorzugsausgabe: Horror im Plattenbau. Es regnet in Strömen. Die Schule fällt aus.
Oliver ist neu im Block und kennt dort keine Menschenseele. Beim Erkunden seiner
neuen Heimat stellt er fest, dass etwas anderes ebenfalls in diesen Wänden
wohnt… etwas Nichtmenschliches. Gemeinsam mit einer Gruppe Gleichaltriger geht
Oliver dem Geheimnis auf den Grund, das tief in den Eingeweiden des Hochhauses
zu schlummern scheint. Eine lebensgefährliche Reise…

Dörp, Sascha
Drinnen *VZA* / Vorzugsausgabe
Hardcover, farbig, 256 Seiten, Format 21  x
28 cm, limitiert 50 Exemplare

9783964303547Bestell-Nr.
69.50Kult Comics VK[kak]

V145 - vergriffen, aber ev. noch Restmengen
verfuegbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ?æ;æ: ;æ; :÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ?æ;æ: ;æ; :÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;æ?æ;æ: ;æ; :÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;303547;;;<

"Irrlicht" fürchtet die Erinnerung an seine Frau Anna zu verlieren. Er versucht
nachzuleben und nachzuempfinden, was vor Jahren mit ihm und Anna geschehen
ist. Doch lange schon kann "Irrlicht" nicht mehr zwischen Vergangenheit,
Gegenwart, Realität und Einbildung unterscheiden. - "Irrlicht" erzählt einen inneren
Monolog über Liebe, Triebhaftigkeit, Verrat, seelischer und körperlicher Verletzung,
Trennung, Verzweiflung, Einsamkeit und über die Angst vor dem Vergessen. -
"Irrlicht" visualisiert eine zerrüttete Gedankenwelt, eine Stadt ohne Menschen, in der
eine verlorene Seele hofft, Liebe und verlorenes Glück wiederzufinden.

Mikolajczak, Michael
Irrlicht
Hardcover, s/w, 112 Seiten, Format 17,5  x
26, 5 cm

9783964303400Bestell-Nr.
31.00Kult Comics VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ?æ;æ; : :æ; :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ?æ;æ; : :æ; :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;æ?æ;æ; : :æ; :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;303400;;;<

Vorzugsaugsabe: Enthält: 10 – Flying Down to Rio II: Blut ist dicker als Wasser und
der Glamour von Hollywood ist natürlich von jeher ein gewaltiger Magnet. Das und
die Notwendigkeit, harte Dollars verdienen zu müssen, veranlasst January Jones,
einen lukrativen Job für ein großes Filmstudio anzunehmen. Unsere Pilotin wird
angeheuert, um ihr Flugzeug, die DeHaviland Comet, über der Bucht von Rio de
Janeiro als fliegende Kamera-Plattform einzusetzen. Für Flying Down to Rio II
werden nämlich spektakuläre Bilder von einer Formation fliegender Doppeldecker
gebraucht. Doch Miss Jones und Rick ahnen nicht, dass hinter der Leinwand
obskure Kräfte tätig sind, die ihren Beitrag an diesem Film für »das Böse«
missbrauchen wollen. / 11 – G1 »Jachtkruiser: Was ist eine Pilotin ohne Flugzeug?
Seit January Jones in Rio de Janeiro ihre Comet verloren hat, fühlt sie sich wie ein
Vogel mit gestutzten Flügeln. Darum ist sie begeistert, als sich der englische
Hersteller bereit erklärt, ihr ein neues Exemplar zur Verfügung zu stellen. Sofort
treten January und Rick die Reise nach Europa an, doch vor Ort stellt sich leider

Lodewijk / Heuvel
January Jones Gesamtausgabe 04 *VZA* /
Vorzugsausgabe
Hardcover, farbig, 184 Seiten, Format 29,7 x
21,5 cm, limitiert 77 Exemplare

9783964302892Bestell-Nr.
69.50Kult Comics VK[kak]

N145 - vergriffen, keine Neuaufl.

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„.„*÷+÷, ;æ:„.„*æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„.„*÷+÷, ;æ:„.„*æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;„.„*÷+÷, ;æ:„.„*Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;302892;;;<

In Holger Kleins Rockabilly Krauts will Elvis Presley im Deutschland des Jahres
1959 ein Konzert mit einer lokalen Begleitband spielen. Aussichtsreiche
Kandidaten sind die Rockabilly Krauts, deren Gitarrist Siggy eine Sechssaitige
besitzt, mit der man Dämonen aus der Hölle holen kann. Zum Beispiel Adolf Hitler.
Die anspielungsreiche Geschichte um Rocker, Nazis und eine musikalische
Sprengmeisterin entwickelt sich schnell zum durchgeknallten Höllentrip!

Klein, Holger
Rockabilly Krauts - Des Teufels Gitarre
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 17,5  x
26, 5 cm

9783964303516Bestell-Nr.
34.00Kult Comics VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ?æ;æ: ;„*„.æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ?æ;æ: ;„*„.æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;æ?æ;æ: ;„*„.æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;303516;;;<

Vorzugsausgabe!   - In Holger Kleins Rockabilly Krauts will Elvis Presley im
Deutschland des Jahres 1959 ein Konzert mit einer lokalen Begleitband spielen.
Aussichtsreiche Kandidaten sind die Rockabilly Krauts, deren Gitarrist Siggy eine
Sechssaitige besitzt, mit der man Dämonen aus der Hölle holen kann. Zum Beispiel
Adolf Hitler. Die anspielungsreiche Geschichte um Rocker, Nazis und eine
musikalische Sprengmeisterin entwickelt sich schnell zum durchgeknallten
Höllentrip!

Klein, Holger
Rockabilly Krauts - Des Teufels Gitarre
*VZA / Vorzugsausgabe*
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 17,5  x
26, 5 cm,  limitiert auf 50 Exemplare mit
signiertem Exlibris9783964303523Bestell-Nr.

56.00Kult Comics VK[kak]
V145 - vergriffen, aber ev. noch Restmengen
verfuegbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ?æ;æ: ;„.„*æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;æ?æ;æ: ;„.„*æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;æ?æ;æ: ;„.„*æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;303523;;;<

Mit Timmi Tambour präsentiert Kult Comics eine aus dem ZACK-Magazin und Fix
und Foxi bekannte Figur, deren Abenteuer zuerst in den Jahren 1961 bis 1967 im
belgischen Tintin-Magazin veröffentlicht wurden. Yves Duval (Sven Janssen) und
Arthur Berckmans alias Berck (Sammy & Jack) lassen den sympathischen
Trommler und seinen väterlichen Freund Sergeant Kopfnuss in Diensten der
Napoleonischen Armee humorige Abenteuer an exotischen Schauplätzen wie
Ägypten, der Karibik oder dem Parthenon erleben. Dieser Funny-Klassiker liegt in
zwei Integralbänden komplett vor. Der Band enthält die folgenden Abenteuer in
chronologischer Reihenfolge: »Timmi und der Voodoo« (1964), »Timmi gegen
Number One« (1964), »Timmi und das letzte Fort« (1965), »Rosies Rückzug« (1966)
und »Timmi gegen die 5. Kolonne« (1967) sowie einen reich bebilderten
Hintergrundartikel.

Berck / Cauvin
Timmi Tambour Gesamtausgabe 02
Hardcover, farbig, 168 Seiten, Format 21 x 28
cm

9783964302687Bestell-Nr.
42.00Kult Comics VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„.„*æ;æ?÷+÷,÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„.„*æ;æ?÷+÷,÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;„.„*æ;æ?÷+÷,÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;302687;;;<
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Mit Timmi Tambour präsentiert Kult Comics eine aus dem ZACK-Magazin und Fix
und Foxi bekannte Figur, deren Abenteuer zuerst in den Jahren 1961 bis 1967 im
belgischen Tintin-Magazin veröffentlicht wurden. Yves Duval (Sven Janssen) und
Arthur Berckmans alias Berck (Sammy & Jack) lassen den sympathischen
Trommler und seinen väterlichen Freund Sergeant Kopfnuss in Diensten der
Napoleonischen Armee humorige Abenteuer an exotischen Schauplätzen wie
Ägypten, der Karibik oder dem Parthenon erleben. Dieser Funny-Klassiker liegt in
zwei Integralbänden komplett vor. Der Band enthält die folgenden Abenteuer in
chronologischer Reihenfolge: »Timmi und der Voodoo« (1964), »Timmi gegen
Number One« (1964), »Timmi und das letzte Fort« (1965), »Rosies Rückzug« (1966)
und »Timmi gegen die 5. Kolonne« (1967) sowie einen reich bebilderten
Hintergrundartikel.

Berck / Cauvin
Timmi Tambour Gesamtausgabe 02:
*VZA* / Vorzugsausgabe
Hardcover, farbig, 168 Seiten, Format 21 x 28
cm,  limitiert auf 99 Exemplare mit
signiertem Exlibris9783964302694Bestell-Nr.

69.50Kult Comics VK[kak]
V145 - vergriffen, aber ev. noch Restmengen
verfuegbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„.„*æ;æ? ;æ:æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;æ;æ;æ?æ; :æ;„.„*æ;æ? ;æ:æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;æ=ƒ;Ó;Ó;æ?æ; :æ;„.„*æ;æ? ;æ:æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783964;;;;;302694;;;<

Tim & Struppi als Begleiter fürs 2024 auch als Agenda. Die Texte sind auf
Franzoesisch und Englisch.

Hergé
Tim & Struppi Agenda 2024 / Tintin Diary
2024 (Agenda gross)
Agenda, farbig, 152 Seiten,  Format 15,5 x 21
cm, 2-sprachig, Franzoesisch, Englisch

9782874245350Bestell-Nr.
25.00moulins art VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;æ=ƒ;æ;æ;„.„*æ; :æ: ;æ?æ;æ: ; :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;æ=ƒ;æ;æ;„.„*æ; :æ: ;æ?æ;æ: ; :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;æ=ƒ;Ó;Ó;„.„*æ; :æ: ;æ?æ;æ: ; :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;782874;;;;;245350;;;<

Tim & Struppi als Begleiter fürs 2024 auch als Mini-Agenda. Die Texte sind auf
Franzoesisch und Englisch.

Hergé
Tim & Struppi Taschenagenda 2024  /
Tintin Diary Mini 2024 (Agenda klein)
Miniagenda, farbig, 152 Seiten,  Format 9 x 16
cm, 2-sprachig, Franzoesisch, Englisch

9782874245367Bestell-Nr.
15.00moulins art VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;æ=ƒ;æ;æ;„.„*æ; :æ: ;æ?æ;æ;æ?÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;æ=ƒ;æ;æ;„.„*æ; :æ: ;æ?æ;æ;æ?÷,÷+æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;æ=ƒ;Ó;Ó;„.„*æ; :æ: ;æ?æ;æ;æ?÷,÷+Ó;Ó?=
9;;;;;;;782874;;;;;245367;;;<

Tim & Struppi als Begleiter fürs 2024 auch als Tisch-Wandkalender. Die Texte sind
auf Franzoesisch, Englisch, Holländisch und Spanisch.

Hergé
Tim & Struppi Tischkalender 2024 / Tintin
Calendrier 2024
Kalender, farbig, 26 Monatsblaetter, Format
21 x 17 cm, 4-sprachig, Franzoesisch,
Englisch, Hollaendisch und Spanisch9782874245336Bestell-Nr.

15.00moulins art VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;æ=ƒ;æ;æ;„.„*æ; :æ: ;æ?æ;æ?æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;æ=ƒ;æ;æ;„.„*æ; :æ: ;æ?æ;æ?æ;æ;æ?æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷*„.„.„.Ë+÷,÷;æ=ƒ;Ó;Ó;„.„*æ; :æ: ;æ?æ;æ?æ;æ;æ?Ó;Ó?=
9;;;;;;;782874;;;;;245336;;;<

Vorzugsausgabe! - Die ersten 4 Bände der Serie Die Götter aus dem All. Die Serie
erschien erstmal 1978 im Bastei Verlag und wird in 2 Gesamtausgaben
nachgedruckt. Grundlage ist eine Geschichte von Erich von Däniken. Band 1
beinhaltet die Geschichten 1.) Landung in den Anden + 2.) Atlantis + 3.) Krieg der
Feuerwagen + 4.) Revolte der Titanen.

Polch / Mostowicz / Gorny
Die Goetter aus dem All Gesamtausgabe
01 *VZA / Vorzugsausgabe*
Hardcover, 220 Seiten, farbig, Format 30 x
21, 8 cm, limitiert auf 100 Exemplare mit
Druck 9784999369928Bestell-Nr.

104.00Riedl VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ=æ;ƒ:æ; =æ;ƒ;æ;æ;æ?æ;æ;æ? ;æ: ;æ:„.„*÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ=æ;ƒ:æ; =æ;ƒ;æ;æ;æ?æ;æ;æ? ;æ: ;æ:„.„*÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ=æ;ƒ:æ; =æ;ƒ;Ó;Ó;æ?æ;æ;æ? ;æ: ;æ:„.„*÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;784999;;;;;369928;;;<

Vorzugsausgabe!  - Auf einer einsamen Südseeinsel, die von kleinwüchsigen aber
sehr hübschen Amazonen bewohnt wird, strandet ein nichtsahnender
Zivilisationsflüchtling. Die Amazonen sehen in dem Schiffbrüchigen einzig den
lang ersehnten Erzeuger neuer Kinder. Und dem Macho vergeht auf amüsante
Weise hören und sehen. - Als Neuauflage in einer Gesamtausgabe.

Seron
Die Minimaedchen Gesamtausgabe 01
*VZA / Vorzugsausgabe*
Hardcover, 160 Seiten, farbig, Format 30 x
21, 8 cm, limitiert auf 100 Exemplare mit
Druck 9784999369935Bestell-Nr.

104.00Riedl VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ=æ;ƒ:æ; =æ;ƒ;æ;æ;æ?æ;æ;æ? ;æ: ;æ:æ?æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷: ;æ=æ;ƒ:æ; =æ;ƒ;æ;æ;æ?æ;æ;æ? ;æ: ;æ:æ?æ;æ: ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷: ;æ=æ;ƒ:æ; =æ;ƒ;Ó;Ó;æ?æ;æ;æ? ;æ: ;æ:æ?æ;æ: ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;784999;;;;;369935;;;<
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April 1956: Jacques Gibrat ist verschwunden. Petit-Breton sucht ihn vergeblich in
Paris. Er findet keine Spur des berühmten Reporters. Wurde er von den Russen
entführt, die er gejagt hatte? Ist Jacques Gibrat gar tot? Petit-Breton wird sich des
Falls annehmen und alles geben, um den Verschwundenen zu finden. Aber dieser
Fall ist kein Zuckerschlecken, wie er sehr schnell herausfinden wird! - Abschluss
der in Band 8 begonnenen Geschichte

Dubois / Delvaux
Abenteuer von Jacques Gibrat 09: Der Fall
"Le Christ de Saclay"
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32 x 24
cm

9783899087833Bestell-Nr.
21.50Salleck VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,÷,÷+÷+÷,æ?æ;æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,÷,÷+÷+÷,æ?æ;æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;Ó;Ó; :æ;÷+÷,÷,÷+÷+÷,æ?æ;æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783899;;;;;087833;;;<

Vorzugsausgabe!  - April 1956: Jacques Gibrat ist verschwunden. Petit-Breton
sucht ihn vergeblich in Paris. Er findet keine Spur des berühmten Reporters. Wurde
er von den Russen entführt, die er gejagt hatte? Ist Jacques Gibrat gar tot?
Petit-Breton wird sich des Falls annehmen und alles geben, um den
Verschwundenen zu finden. Aber dieser Fall ist kein Zuckerschlecken, wie er sehr
schnell herausfinden wird! - Abschluss der in Band 8 begonnenen Geschichte

Dubois / Delvaux
Abenteuer von Jacques Gibrat 09: *VZA*
Der Fall "Le Christ de Saclay"
(Vorzugsausgabe)Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32 x 24
cm, imitiert mit signiertem Druck

9783899087840Bestell-Nr.
54.00Salleck VK[kak]

V145 - vergriffen, aber ev. noch Restmengen
verfuegbar

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,÷,÷+÷+÷,æ; : :æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,÷,÷+÷+÷,æ; : :æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;Ó;Ó; :æ;÷+÷,÷,÷+÷+÷,æ; : :æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783899;;;;;087840;;;<

Getarnt als angebliches Ehepaar Smith sind Buck Danny und die Mossad-Agentin
Beate Ackerman auf der Suche nach Tumbler, der mit dem Sea Dart auf der Suche
nach Sonny in den argentinischen Bergen verschollen ist. - Ihre Suche führt das
„Ehepaar Smith“ in das kleine Dorf Ciudad Verde, das einer bayerischen
Postkartenidylle entsprungen zu sein scheint, aber bis auf einen Priester völlig
verlassen ist. Die Spur führt zu einer Gruppe Nazis, die hier ein im Zweiten
Weltkrieg begonnenes Geheimprojekt fortsetzen, das Flugzeugen neue unerreichte
Geschwindigkeiten ermöglichen soll...

Zumbiehl, Fréderic / Le Bras, André  /
Marniquet, FrédericDie neuen Abenteuer von Buck Danny 08:
Das Nest der Adler
Hardcover, 48 Seiten, farbig, Format 29, 5 x
21,5 cm

9783899087901Bestell-Nr.
21.50Salleck VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,÷,÷+ ;æ: :æ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;æ;æ; :æ;÷+÷,÷,÷+ ;æ: :æ;„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ.„.Ë:æ; =æ;ƒ;Ó;Ó; :æ;÷+÷,÷,÷+ ;æ: :æ;„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783899;;;;;087901;;;<

Zwei 17-jährige Freunde 1774 in Virginia: Criss Kentons Eltern wurden von Indianern
ermordet, den adeligen Briten Patrick Fitzgerald hat man zum Kämpfen in die Neue
Welgeschickt. Als die Unabhängigkeitskriegausbrechen, werden die Jungen
zwangsläufizu Gegnern. Außerdem haben die beiden sich in dasselbe Mädchen
verliebt: Mohena eine Weiße, die bei den Shawnee aufgewachsen ist...
Abenteuer und Romantik, großes Welttheater und die Poesie der Freundschaft – ein
Hugo Pratt-Meisterwerk

Pratt, Hugo
Fort Wheeling 01 (farbig)
Hardcover, farbig, 136 Seiten, Format 21 x 28
cm

9783965821248Bestell-Nr.
39.00Schreiber und Leser VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;ƒ=æ;æ;æ;÷+÷,„.„*„*„.„.„*æ; :÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;ƒ=æ;æ;æ;÷+÷,„.„*„*„.„.„*æ; :÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;ƒ=æ;Ó;Ó;÷+÷,„.„*„*„.„.„*æ; :÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783965;;;;;821248;;;<

Limitierte Hardcoveraugabe schwarz/weiss. - Zwei 17-jährige Freunde 1774 in
Virginia: Criss Kentons Eltern wurden von Indianern ermordet, den adeligen Briten
Patrick Fitzgerald hat man zum Kämpfen in die Neue Welgeschickt. Als die
Unabhängigkeitskriegausbrechen, werden die Jungen zwangsläufizu Gegnern.
Außerdem haben die beiden sich in dasselbe Mädchen verliebt: Mohena eine
Weiße, die bei den Shawnee aufgewachsen ist... Abenteuer und Romantik, großes
Welttheater und die Poesie der Freundschaft – ein Hugo Pratt-Meisterwerk

Pratt, Hugo
Fort Wheeling 01 (s/w - klassik)
Hardcover, s/w, 136 Seiten, Format 21 x 28
cm

9783965821378Bestell-Nr.
39.00Schreiber und Leser VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;ƒ=æ;æ;æ;÷+÷,„.„*„*„.æ?æ;÷,÷+÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;ƒ=æ;æ;æ;÷+÷,„.„*„*„.æ?æ;÷,÷+÷+÷,æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ?æ;æ;ƒ=æ;Ó;Ó;÷+÷,„.„*„*„.æ?æ;÷,÷+÷+÷,Ó;Ó?=
9;;;;;;;783965;;;;;821378;;;<

Philadelphia wurde von John Adams und seiner Legion von Vampiren in dem
brutalsten Blutbad in der Geschichte der Stadt dezimiert. Jimmy Sangster jr. konnte
mithilfe seines Vaters, dem angesehenen Detective und neugeborenen Vampir
James Sangster sr., die Stadt retten, aber der Krieg um das neue Amerika wütet
weiter! Jetzt, da sein Vater sich zur ewigen Ruhe gelegt hat, ist Jimmys
schlimmster Albtraum jedoch lange noch nicht vorbei. Abigail Adams ist versessen
darauf, die Schreckensherrschaft ihres Mannes wieder zu entfachen – mit noch
brutaleren und gnadenloseren Angriffen auf die Stadt, die mittlerweile von einigen
„Killadelphia“ genannt wird. - Wenn die Stadt der brüderlichen Liebe eine Chance
haben soll, müssen Jimmy und Co. das unvorstellbare schaffen. Doch wird es
reichen, um sie zu retten oder werden sie brennen wie der Rest der Stadt?

Barnes, Rodney / Alexander, Jason
Shawn / Nct, LuisKilladelphia 02: Burn Baby Burn
Hardcover, farbig, 192 Seiten, Format 16 x 24
cm, limitiert auf 444 Exemplare

9783039630103Bestell-Nr.
34.50Skinless Crow VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ=æ;ƒ;æ;æ;æ;æ?æ?æ; :æ;„*„. :æ;æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ=æ;ƒ;æ;æ;æ;æ?æ?æ; :æ;„*„. :æ;æ?æ;æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=ƒ;æ;æ?æ=æ;ƒ;Ó;Ó;æ;æ?æ?æ; :æ;„*„. :æ;æ?æ;Ó;Ó?=
9;;;;;;;783039;;;;;630103;;;<
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„Sie ist eine Soziopathin … weil sie es genießt zu töten.“ - Eden, Wyoming, eine auf
keiner Karte verzeichnete, von gefährlichen Kriminellen gegründete und kontrollierte
Stadt, ist ein Ort, um sich eine neue Identität zu schaffen und sich vor dem Gesetz
und der Außenwelt zu verstecken. Mark Shiffron, Edens Postbote, und seine Mutter
Laura, die Bürgermeisterin der Stadt, bilden ein kleines Netzwerk aus Freunden und
Verbündeten, um die Stadt – und ihre Bewohner – zu schützen. - Eden – und seine
Bewohner – sind vertraut mit Gewalt und Blutvergießen. Aber als die Tochter eines
mächtigen FBI-Direktors nach Eden geschickt wird, um dort unterzutauchen, gerät
das fragile Gleichgewicht aus den Fugen und eine Welle der Gewalt droht, die Stadt
zu verschlingen.

Hawkins, Matt / Hill, Bryan / Goodhart,
Isaac / Gonia, BetsyPostal 03
Hardcover, farbig, 104 Seiten, Format 16 x 24
cm, limitiert auf 333 Exemplare

9783039630097Bestell-Nr.
29.50Skinless Crow VK[kak]
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In der Folge eines tragischen Unfalls, bei dem sein eigener Sohn den Tod fand,
sieht sich der berühmte Architekt Daedalus gezwungen, Ahten zu verlassen und
nach Kreta zu fliehen. Dort streiten sich drei Brüder um den unbesetzten Thron.
Einer von ihnen, Minos mit Namen, geht einen Pakt mit dem Gott Poseidon ein, der
einen herrlichen Stier aus dem Meer entsteigen lässt, wodurch sich Minos'
Vorhersage erfüllt und er zum König wird. Doch er bricht seinen Teil des Paktes,
und Poseidon bestraft ihn dafür schwer: Er zwingt die Königin, sich mit dem Stier
einzulassen, und aus der unnatürlichen Vereinigung entsteht ein monströses Kind,
halb Mensch, halb Tier – der Minotaurus! Entsetzt bittet Minos Daedalus darum, das
Untier einzusperren, und der Architekt errichtet das Labyrinth zu diesem Zweck. Bis
eines Tages der Held Theseus auf Kreta erscheint, um den Minotaurus mithilfe der
Prinzessin Ariadne zu töten... Mensch oder Monster? Serge Le Tendre macht aus
dem Mythos des Minotauren eine anrührende Geschichte, tragisch und
nachdenklich, die von Patrick Peynet in wunderschönen Bildern erzählt wird.

Le Tendre / Peynet
Asterios: Der Minotaurus
Hardcover, farbig, 72 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783987210341Bestell-Nr.
23.50Splitter (neu) VK[kak]
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1933. Im kleinen französischen Dorf Cressy-la-Valoise treffen zwei ungleiche
Pianisten im Rahmen eines Wettbewerbs aufeinander: Julien Dubois, Spross einer
reichen Familie, und François Samson, der Sohn eines Hausmeisters. Der erste
Junge gewinnt den Wettbewerb. Der andere gewinnt die Herzen seiner Zuhörer.
Beider Leben wird für immer verändert sein. - 1997. Eine junge Journalistin betritt
die eindrucksvolle Villa eines alten, verbitterten Mannes. Zigarettenqualm und
bittersüße Erinnerungen hängen wie Spinnweben in den Ecken des Hauses,
während sie dem abweisenden Alten ein Interview abringt. Und doch entlockt sie
Julien, der geschworen hat, nie wieder ein Klavier zu berühren, eine allerletzte
Komposition, eine atemberaubende Geschichte über Erfolg, Rivalität, Schuld und
Erlösung, die das 20. Jahrhundert durchmisst. Denn manche Dinge sollten nicht
ungesagt bleiben.   - Die fiktionale Biografie zweier begnadeter Künstler und
erbitterter Rivalen in Form einer lyrischen Graphic-Novel-Ballade.

Melo, Filipe / Cavia, Juan
Ballade fuer Sophie (Splitter Books)
Hardcover, farbig, 320 Seiten, Format 20 x 28
cm

9783987211188Bestell-Nr.
59.00Splitter (neu) VK[kak]
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Jeden Tag macht Beatrice sich morgens fertig, um zur Arbeit zu fahren. Jeden Tag
durchquert sie dabei das hektische Gedränge des Bahnhofs. Und jeden Tag sieht
sie dort eine rote Handtasche, die auf sie zu warten scheint. Eines Tages gibt
Beatrice ihrer Neugierde nach und nimmt die Tasche mit nach Hause. Darin findet
sie den Zugang zu einer für sie völlig neuen Welt... Dass Joris Mertens vom Film
kommt, aber auch Maler, Fotograf und Designer ist, merkt man jeder einzelnen Seite
dieser Graphic Novel an. »Beatrice« ist ein urbanes Märchen, das komplett ohne
Text auskommt, weil Handlung, Szenerie und Komposition so nahtlos
ineinanderfließen, dass man sich mit Freude von ihnen mitreißen lässt.

Mertens, Joris
Beatrice
Hardcover, farbig, 112 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783987211430Bestell-Nr.
33.00Splitter (neu) VK[kak]
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Das Team von Space Branch entdeckt ein unglaubliches Phänomen: einen
Zeitstrudel, der sich zwischen der Kreidezeit und unserer Ära gebildet hat. Bob
Morane und seine Verbündeten stürzen sich furchtlos hinein, um der potentiell
katastrophalen Anomalie auf den Grund zu gehen. Bücher, Comics, Fernsehen und
Zeichentrick – »Bob Morane« ist ein multimediales Phänomen! Mit dieser
brandneuen Comic-Reihe über den legendären Abenteurer besinnen sich die
Bestseller-Autoren Christophe Bec und Eric Corbeyran auf die Kernstärken der
Geschichten von »Morane«-Schöpfer Henri Verne: atemlos spannende Abenteuer in
aller Welt, bei denen alles auf dem Spiel steht, mit einem Schuss SciFi und
diabolischen Gegenspielern.

Corbeyran / Bec / Grella
Bob Morane 02: Die Gefangenen der Zeit
(Splitter)
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783967923766Bestell-Nr.
21.00Splitter (neu) VK[kak]
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Der Rost mag zwar alles Eisen der Welt vernichtet haben, aber der stählerne Wille
von Minerva blieb davon unberührt! Die Wissenschaftlerin, die in den Augen ihrer
Mitmenschen eher eine Hexe ist, hat geschworen, den Mann ausfindig zu machen,
den sie liebt. Den Mann, der sie ebenfalls liebte. Bis er dem Ruf folgte und »Der
Kurier« wurde. Oder, um genau zu sein, ein Kurier! Dafür hat Minverva sich die
Dienste des Schnüfflers gesichert. Die vor ihr liegende Aufgabe ist dennoch von
schier unfassbarem Ausmass... rgendwo zwischen »Durango« und »Mad Max«,
zwischen Wildem Westen und Postapokalypse – die Vorbilder von Autor Tristan
Roulot sind offenkundig. Aber ein kompromissloses Story-Konzept und der feine
Strich von Routinier Dimitri Armand macht diese Reihe zu einem willkommenen
Farbtupfer im Endzeitgenre.

Roulot, Tristan / Armand, Dimitri
Der Kurier 03: Jene Dunkelheit, die uns
verbindet
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783967920390Bestell-Nr.
22.50Splitter (neu) VK[kak]
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Das Grauen nahm im Januar seinen Anfang, im fahlen Licht des Vollmonds… Ein
eingeschneiter Gleisarbeiter ist das erste Opfer, das durch des Monstrums
Reißzähne ein blutiges Ende findet. Im folgenden Monat durchbricht der gellende
Schrei einer Frau, die im eigenen Schlafzimmer überfallen wird, die Ruhe von
Tarkerʼs Mills. Und jedes Mal, wenn der Mond sein volles Antlitz über der Kleinstadt
zeigt, werden ihre Bewohner von Angst befallen. Denn wenn scharfe Klauen an
verrammelten Türen kratzen und ein grauenerregendes Knurren – fast menschlich
und doch zutiefst bestialisch – in verlassenen Straßen zu hören ist, ist der Werwolf
wieder auf der Jagd… - Stephen Kings Kalenderroman »Das Jahr des Werwolfs«
besticht nicht nur durch geradlinigen Horror, der Gänsehaut garantiert, sondern auch
durch eine ausgefallene Erzählstruktur, die durch die aufwendigen Illustrationen des
legendären Bernie Wrightson perfekt ergänzt wird.

King, Stephen / Wrightson, Bernie
Der Werwolf von Tarker Mills - Illustrierter
Roman (Splitter Books)
Hardcover, farbig, 136 Seiten, Format 20 x 28
cm

9783987211843Bestell-Nr.
33.00Splitter (neu) VK[kak]
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Für den 7-jährigen Jack steckt die Welt voller Zauber und Wunder – aber auch voller
Geister, Hexen und anderer dunkler Wesen. Auf einem seiner Streifzüge durch die
englische Landschaft begegnet ihm ein solcher Unhold: Ein grauenhafter Troll droht
ihm, sein Leben zu fressen! Doch der gewitzte Jack schlägt ihm vor, damit zu
warten, bis er wirklich etwas erlebt hat (zumindest Pfeifen sollte er doch können).
Dann würde er zur Trollbrücke zurückkehren und das Monster könnte sein Leben
verschlingen. Jack ahnt nicht, dass dieser Handel ihn bis weit in sein
Erwachsenenleben verfolgen wird... Eine düster-magische Erzählung über das
Erwachsenwerden und ein Appell dafür, sich den Blick für die Wunder des Lebens
zu bewahren. Die preisgekrönte Illustratorin Colleen Doran (»Snow, Glass, Apples«)
setzt Neil Gaimans Geschichte in wunderschönen, großflächigen Bildern um, die
zum Träumen einladen.

Gaiman, Neil / Doran, Colleen
Die Trollbruecke
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783987211379Bestell-Nr.
23.50Splitter (neu) VK[kak]
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Sein Name war James Butler Hickok, doch sie nannten ihn Wild Bill. Der beste
Schütze des Westens, Frauenheld, Spieler und Säufer ohnegleichen. In der Wildnis
von Kansas vertrat er das Gesetz, bis er in einer schicksalhaften Nacht seinen
Deputy erschoss und den Sheriffstern an den Nagel hing. Nach Jahren des
ziellosen Wanderns, der Schauspielerei im Gefolge von Buffalo Bill und Texas
Jack, ist Wild Bills Herz nicht mehr bei der Sache. Er hasst die ewigen
Maskeraden, die Illusionen einer Welt, die er längst verloren hat. Auf der Suche
nach Authentizität macht er sich auf nach Deadwood im Gebiet der Dakota in den
Großen Ebenen. Er hat ein Date mit dem Schicksal. - Auf den erhabenen Gipfeln der
Rocky Mountains und in den endlosen Weiten der Großen Ebenen träumen die
furchtlosen Pioniere des Oregon Trails und die umtriebigen Prospektoren des
Kalifornischen Goldrauschs den Traum grenzenloser Freiheit und erleben
gleichzeitig eine Ära entgrenzter Gier und Grausamkeit – der Wilde Westen ist
vielgestaltig und zeitlos faszinierend. Die Namen seiner Helden und Schurken

Dobbs / Bufi, Ennio
Die wahre Geschichte des Wilden
Westens: Wild Bill Hickok
Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783987211218Bestell-Nr.
22.50Splitter (neu) VK[kak]
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Eine spannungsgeladene Comic-Kurzgeschichte aus dem »Dune«-Universum! -
Nach der verheerenden Schlacht von Arrakeen, bei dem das Haus Atreides eine
empfindliche Niederlage gegen das skrupellose Haus Harkonnen erlitten hat und so
gut wie ausgelöscht wurde, befindet sich Gurney Halleck, der legendäre
Waffenmeister der Atreides, auf der Flucht. Auch wenn er den Wüstenplaneten an
Bord eines Spice-Schmugglers verlassen muss, schwört er den Harkonnen und
allen voran Rabban, der Bestie, Rache um jeden Preis. Das Andenken der Atreides
wird niemals vergessen werden! Dafür wird Gurney sich jedoch nicht nur mit den
Harkonnen selbst, sondern auch mit der mächtigen Gilde der Raumfahrer anlegen
müssen… - Umfasst den kompletten »Dune«-Oneshot »Die Wasser des Kanly«

Herbert / Anderson, / Mortarino
Dune: Die Wasser des Kanly Buch 1
(Splitter Books)
Hardcover, farbig, 112 Seiten, Format 20 x 28
cm

9783987211911Bestell-Nr.
29.00Splitter (neu) VK[kak]
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Edith hat ihr Leben als Gattin eines reichen, aber brutalen Arztes in London satt. Sie
reist heimlich in die Neue Welt, um dort ihr Schicksal in die eigene Hand zu
nehmen. Zusammen mit dem Zimmermann Hans folgt sie dem Ruf des Goldes in
den ungezähmten Norden Kanadas und schlägt dort gemeinsam mit drei weiteren
Männern ein Lager auf. Obwohl die Mitglieder ihrer kleinen Gemeinschaft
grundverschieden sind, wachsen sie über den Sommer hinweg zu einer Familie
zusammen und blicken dem harten Winter, der sie von der Außenwelt abschneiden
wird, mit Zuversicht entgegen. Doch Kälte, Isolation und nicht zuletzt Gier kehren
die dunkelsten Seiten der menschlichen Natur hervor... Mit unerbittlicher
Konsequenz zeigt Dominique Monféry in diesem Spätwestern auf, wie der Mensch
seine Humanität verliert, wenn er seinen finstersten Trieben nachgibt. Inmitten
grandioser Landschaftszeichnungen und rauschender Farben stellt er die Frage, wie
lange Moral und Ethik gegen Todesangst und Rachedurst bestehen können.

Monféry, Dominique
Ein unerwarteter Todesfall
Hardcover, farbig, 96 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783987211393Bestell-Nr.
29.00Splitter (neu) VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen
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Auf dem Weg nach Locamee wird Gaw'yns Schiff überfallen. Die Angreifer hatten
jedoch nicht mit einem Gegner wie Gaw'yn gerechnet, und dank seines
Kampfgeschicks macht der Schwarzelf kurzen Prozess mit den Piraten. Das
erweist sich als folgenträchtig, denn die Handelsstadt Locamee wird von einem
Prinzen regiert, der mit den Kriminellen im Bunde stand. Obendrein findet Gaw'yn
unfreiwillig heraus, dass der sadistische Regent widerliche Treibjagden auf Elfen
veranstaltet, denn er ist überzeugt, dass die Herrschaft der Menschen über Arran
unangefochten sein sollte. - »Elfen« ist die erste große Fantasy-Konzeptserie. Das
bedeutet: Jeder Band ist in sich abgeschlossen und wird von einem anderen Team
aus Szenarist und Zeichner realisiert und jeder Band spielt in derselben
fantastischen Welt: Arran. Nach und nach füllt sich die Welt von Arran mit immer
mehr faszinierenden Figuren, und ein Handlungsbogen von epochalem Ausmaß
offenbart sich... - Abschlussband des Zyklus

Arleston / Dimat
Elfen 35: Schwarz ist schwarz
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm

9783987210754Bestell-Nr.
22.50Splitter (neu) VK[kak]

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ,÷+÷.Ë.„;æ;æ;„.„*„*„. :æ;÷,÷+æ: ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ,÷+÷.Ë.„;æ;æ;„.„*„*„. :æ;÷,÷+æ: ;æ; :æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ,÷+÷.Ë.„;Ó;Ó;„.„*„*„. :æ;÷,÷+æ: ;æ; :Ó;Ó?=
9;;;;;;;783987;;;;;210754;;;<



rückschau
ausgelieferte novis

12
August 2023

comicbuch.ch
powered by kaktus
Räffelstrasse 11
8045  Zürich
Telefon +41 44 517 82 27
e-mail versand@comicbuch.ch
www.comicbuch.ch

Ein spannender Comic-Thriller vor historischem Hintergrund, der uns in die
farbenfrohe Südsee entführt! Papeete auf Tahiti, 1914. Der Krieg ist weit weg und hat
kaum Auswirkungen auf das festliche und unbeschwerte Leben auf der
Paradiesinsel. Das ändert sich jedoch schlagartig, als deutsche Kriegsschiffe vor
der Küste auftauchen und kurz darauf mehrere Frauen ermordet aufgefunden werden.
Ein Fall für Simon Combaud, der auf der Insel weilt, um einen vor 15 Jahren in Paris
begangenen Mord aufzuklären. - Die perfekte Ferienlektüre für Comicfans und
solche, die es werden wollen! In den brandneuen Splitter-Ferienpaketen findet ihr
hochwertige Comics der Extraklasse und garantierten Lesespaß – ob für den Strand,
für die Berge oder für Balkonien. Jedes Paket bündelt Comics aus unserem
Programm und teilweise sogar eine komplette Serie. Aber aufgepasst: Die
Ferienpakete sind nur in einem begrenzten Zeitraum erhältlich und nur solange der
Vorrat reicht! - Beinhaltet Band 1 und 2 von »Tatort Tahiti« – die komplette
Miniserie!

Quella-Guyot / Morice
Ferienpaket - Tatort Tahiti (Band 1 & 2) -
Der Thriller-Zweiteiler auf der
Paradiesinsel in einem PaketHardcover, farbig, 128 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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26.00Splitter (neu) VK[kak]
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Inmitten der Weltwirtschaftskrise im Viertel Harlem in Manhattan ist
Einfallsreichtum die Mutter der Porzellankiste. Das gilt für Stéphanie St. Clair,
genannt Queenie, als schwarze Frau aus der Karibik umso mehr. Nach 20 Jahren in
New York City hat sie sich nicht nur von den Fesseln ihrer Vergangenheit befreit,
sondern ihren ganz eigenen Amerikanischen Traum verwirklicht: die illegale Lotterie
in Harlem. Doch als die Prohibition endet, der Alkoholschmuggel weniger
einträglich wird und die Gewinne der Mafia schmelzen, will der skrupellose
Gangster Dutch Schulz etwas von Queenies Kuchen abhaben. Oder, um genau zu
sein, sich ihren Kuchen einverleiben. Doch da hat er die Rechnung ohne Queenie
gemacht, deren dunkle Vergangenheit lange Schatten wirft... - »Harlem«: ein
realistisches Gangster-Drama in detailverliebtem Sepia, die fesselnde Geschichte
einer durch Schmerz und Missbrauch gestählten Frau, die um ihren Platz an der
Sonne kämpft, das Portrait einer schwarzen Königin in einer Stadt voller weißer
Männer, an deren Händen rotes Blut klebt.

Mikaël
Harlem
Hardcover, farbig, 128 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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Warum verbrannte der Filmpionier Georges Méliès, der Erfinder der
Stop-Motion-Technik, seine eigenen Filme? Mit welchem Trick gelang es George
Lucas, das Geheimnis von Darth Vader sogar vor den Darstellern von »Star Wars«
zu verheimlichen? Schon gewusst, dass niemand Marlon Brando als »Der Pate«
haben wollte? Und welche Katastrophe geschah beinahe am Set von »Zwei
glorreiche Halunken«? - Um von den Gebrüdern Lumière zu »Avatar« zu gelangen,
hat die Siebte Kunst enorme Entwicklungen durchlaufen und uns Menschen dabei
inspiriert, schockiert und bewegt. Dieser Sachcomic erkundet anhand von
zahleichen Kultklassikern die Geschichte und Geschichten des Kinos, von Orson
Wellesʻ »Citizen Kane« über Henri-Georges Clouzots »Der Rabe« bis zu Woody
Allens »Match Point« und weit darüber hinaus. - Die Filmexperten Thébedeau und
Gambin werfen dabei nicht nur ein erhellendes Schlaglicht auf einige der
interessantesten Anekdoten der Filmgeschichte, sondern erschaffen außerdem eine
spannende Mischung aus Comic und Dokumentarfilm, die man gerne immer wieder

Thébaudeau / Gambin
Klassiker der Filmgeschichte 01
Hardcover, farbig, 192 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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Als 1714 der Spanische Erbfolgekrieg endete, fanden sich zahlreiche Korsaren, die
im Namen ihrer jeweiligen Krone auf Kaperfahrt gegangen waren, ohne Arbeit
wieder. Viele kehrten in ihre Heimat zurück, aber Olivier Levasseur, ein Sohn aus
gutem Hause, wählte einen anderen Weg: Er wurde Pirat. - Schon bald war er als
»La Buse« bekannt, und seine Geschichte hätte verlaufen können wie die vieler
seiner Brüder und Schwestern. Doch im April 1721 gelang es ihm durch
bewundernswerte Kühnheit und unverschämtes Glück, die »Nossa Senhora do
Cabo« vor Saint-Denis zu kapern – mitsamt ihrer Ladung, den Schätzen des
Vizekönigs von Portugal, die dieser über ein Jahrzehnt in Ostindien angehäuft
hatte! - Jean-Yves Delitte, der Großmeister des maritimen Comics, widmet sich in
diesem neuen Zweiteiler nach »Blackbeard« einem weiteren Piraten der »Flying
Gang«: »La Buse«, der Bussard. Sein unermesslicher Schatz gilt bis heute als
verschollen, und mit seinen letzten Worten machte La Buse sich unsterblich, indem
er eines der zentralen Motive aller modernen Piratengeschichten, von »Pippi

Delitte, Jean-Yves
La Buse 01: Die Schatzjagd
Hardcover, farbig, 48 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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In einem viktorianischen Irrenhaus voller grotesker Insassen, sadistischer Wärter
und einem fanatischen Doktor gelangt eine junge Frau wieder zu Bewusstsein und
muss feststellen, dass ihre Arme und Beine durch mechanische Gliedmaßen
ersetzt wurden. Inmitten dieses grausigen Potpourris des Abnormalen
verschwimmen die Grenzen zwischen Normalität und Monstrosität. Wer ist also in
Wahrheit das Monster des Ministeriums der Hölle? - Endlich: Die Herkunft der
berühmten Abenteurerin namens Lady Mechanika wird gelüftet! - »Lady Mechanika«
als großformatige Liebhaberedition! Genießt die ultimative Steampunk-Comicreihe
in einem Format, das ihr angemessen ist. Diese limitierte Collector's Edition
beinhaltet die komplette Story – und das im übergroßen Format von 23 x 32 cm!

Benitez / Chen / Montiel
Lady Mechanika Collector's Edition 07 /
*VZA*:
Hardcover, farbig, 144 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm, limitiert auf 999 Exemplare
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Ubu vom Stamm der Kulu ist der letzte Überlebende seiner Familie, nachdem diese
von grausamen Kriegern der Tog niedergemacht wurden. Von unstillbarem
Rachedurst und der vagen Hoffnung geleitet, dass sein kleiner Bruder als
Gefangener der Tog noch am Leben sein könnte, wandert Ubu zum Vulkan
Karakenn, wo die roten Götter wohnen: die mächtigen Zul-Kassai. Und Ubus
Anliegen findet Gehör! Denn entgegen dem Willen ihrer Ältesten beschließen
RoaʼSaa und ihre engsten Gefährten, Ubu nach Süden ins Land Togu zu folgen, wo
der Anführer der Tog-Krieger lebt. Unterwegs lehren die Zul-Kassai Ubu die
Kampfeskunst, wodurch sie nicht nur einen unerfahrenen Kulu zum Krieger machen,
sondern auch enge Bande zu dem willensstarken jungen Mann knüpfen. Doch am
Ziel ihrer Reise liegen die Dinge nicht so, wie sie scheinen... Von den Flusslanden
NakʼUru zu den fruchtbaren Savannen der Zentauren, von den schneebedeckten
Gipfeln Morongos, der Heimat der Dunkelzwerge, zum Reich Massaka, wo die
Meister der Magie residieren: »Die Länder von Ogon« sind reich an exotischen

Istin, Jean-Luc / Duarte,  Kyko 
Laender von Ogon 01: Zul-Kassai
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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Forever Carlyle hat den direkten Befehl ihres Vaters, ihren eigenen Bruder während
der Konklave zu töten, missachtet. Krieg ist zwischen den Familien entbrannt und
überzieht den gesamten Planeten mit Feuer und Tod. Während der verschonte
Jonah Carlyle sich auf der Flucht befindet, steht Forever an der Spitz einer
Offensive, die mitten ins Herz der Feinde ihrer Familie gerichtet ist... - Beinhaltet
»Lazarus« Heft 27 und 28 sowie »Lazarus Risen« Heft 5-7.

Rucka / Lark / Arcas
Lazarus 08: Risen 2 (Splitter Books)
Hardcover, farbig, 208 Seiten, Format 20 x 28
cm
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Adal ist der Sohn des Meta-Barons, und er hat geschworen, dem Leben seines
Vaters ein Ende zu setzen. Dargona, die Tochter des Meta-Barons, weiß nichts von
ihrer Herkunft, und als Meta-Wächterin lastet das Gleichgewicht des Universums
auf ihren Schultern. Zwei Kinder, die unterschiedlicher nicht sein könnten, werden
vom Schicksal zusammengeführt. Als ihre Wege sich kreuzen, beginnt eine
Geschichte von Liebe und Tod... - Im wichtigsten SF-Comicereignis der 80er-Jahre,
dem »Incal«-Zyklus um John Difool von Moebius und Alexandro Jodorowsky, war er
bereits die auffälligste Erscheinung. Die 90er wurden dann sein Jahrzehnt, als eine
eigenständige achtteilige Serie seine Herkunft erhellte. Und auch in den Jahren
danach schärften einige ergänzende Veröffentlichungen weiter sein Profil. Nun kehrt
er zurück: der unerbittlichste, extremste und einsamste Krieger des Universums, der
Meta-Baron!

Die neue Serie setzt da ein, wo die erste ihm gewidmete endete: Der letzte

Frissen / Woods
Meta-Baron 08: Dargona, die
Proto-Waechterin (Kaste der Meta -
Barone)Hardcover, farbig, 56 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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Alien-Kundschafter, Arzt im Ruhestand und Amateur-Detektiv – Dr. Harry
Vanderspeigle ist vielseitig talentiert! Das ist auch bitter nötig, denn in einem
unbedachten Moment offenbart er zwei Ermittlern gegenüber, dass er kein Mensch
ist, und gerät dadurch unter Druck. Zu allem Überfluss tauchen dann auch noch ein
mysteriöser Brandstifter und ein sturer Regierungsagent in der Kleinstadt Patience
auf. Kann das Zufall sein? - »Resident Alien« ist so spannend wie charmant und
humorvoll: Peter Hogans und Steve Parkhouses SciFi-Krimi glänzt sowohl durch
feinen Strich als auch durch feine Beobachtungsgabe für das, was wir Menschen
als alltäglichen Irrsinn bezeichnen.

Beinhaltet Heft 0-3 der »Resident Alien«-Miniserie »Der Mann Ohne Namen«

Hogan / Parkhouse
Resident Alien 04: Der Mann ohne
Namen(Splitter Books)
Hardcover, farbig, 104 Seiten, Format 20 x 28
cm
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Volgrir war nicht immer der gefürchtete Krieger, der er heute ist. Er wächst in einer
Festung an der Grenze zum Reich der Nekromanten auf, der Domäne der
grausamsten aller Schwarzmagier. Bis zu dem Tag, als ein unnatürlicher Nebel die
ganze Region verschlingt und eine lange Nacht des Mordens einläutet. Nur eine
Handvoll Kinder, darunter Volgrir, entkommt dem Massaker. Das ist jedoch erst der
Beginn einer schrecklichen Flucht... - »Die Saga der Zwerge« wird
weitergeschrieben, denn die Abenteuer des mutigsten – und kürzesten – Volks der
Fantasy-Welt Arran sind noch längst nicht alle erzählt!

Abschlussband des Zyklus

Jarry / Demare
Saga der Zwerge 25: Volgrir vom Schild
Hardcover, farbig, 72 Seiten, Format 32,2 x
23,1 cm
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Was die moderne Archäologie nie glauben wollte, erzählt diese Graphic Novel
packend und faktentreu. In der Drachenloch-Höhle, oberhalb Vättis im Kanton St.
Gallen, haben die Neandertaler vor 50ʼ000 Jahren ein beeindruckendes Zeichen für
den Höhlenbären gesetzt. Hundert Jahre nach den sensationellen Grabungen von
1917 bis 1923 blicken wir mit dieser Doku-Graphic Novel staunend in die Tiefen der
Altsteinzeit zurück. - Diese Geschichte nimmt uns mit in die Zeit dieser
europäischen Urmenschen und ihrer Bärenjagdkultur. Eine spannende und
lehrreiche Lektüre für alle Altersgruppen.

Boller, David / Meiser, Beat
Drachenloch - Der Baerenkult der
Neandertaler - Eine Dokumentar-Graphic
NovelHardcover, farbig, 52 Seiten, Format 21 x
29,7 cm

9783906885193Bestell-Nr.
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Infolge der schockierenden Ereignisse, die über Elle hereingebrochen sind, konnte
eine ihrer Persönlichkeiten die volle Kontrolle übernehmen und Elle selbst in ihr
eigenes Unterbewusstsein einsperren. Die neue Chefin ist kontaktfreudig,
humorvoll, strebsam und kreativ – scheinbar die perfekte Mischung! Aber wenn sie
wirklich so genial ist, warum hat Elle dann so lange versucht, sie in ihrem innersten
Ich zu verbergen? »Elle(s)« ist eine spannende Young-Adult-Story zum Wohlfühlen
und Mitfiebern. Sympathische Figuren, nachvollziehbare Konflikte ohne
Melodramatik, ein Schuss Mystery und nicht zuletzt die wunderbar warmen
Zeichnungen der Comic-Newcomerin Aveline Stokart machen »Elle(s)« zu einem
zeitlosen Lesevergnügen.

Toussaint, Kid / Stokart, Aveline
Elle(s) 02: Universell(e)
Hardcover, farbig, 96 Seiten, Format 16,8 x
24 cm

9783967927610Bestell-Nr.
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In Peggys Leben gibt es vieles, wovor sie sich fürchtet: Sie hat eine schlimme
Polio-Krankheit überstanden, aber noch weiß sie nicht, ob sie je wieder richtig
laufen kann. Ihre Nachbarn, ihre Klassenkameraden und sogar die Lehrerin
vermuten überall in Peggys amerikanischer Heimatstadt lauernde kommunistische
Spione. Und seit ihr Vater aus Korea zurückgekehrt ist, ist ihre Mutter oft sehr
traurig. Als Peggy in den Besitz eines seltsamen roten Stabs gelangt, der ihr die
Fähigkeit verleiht, zu fliegen, glaubt sie, die Lösung für alle ihre Probleme gefunden
zu haben. Aber auch einige finstere Gestalten haben ein Auge auf das fantastische
Objekt geworfen…

Walsh, Liam Francis
Red Scare - Die Rote Angst, oder: Wie
Peggy fliegen lernte
Hardcover, farbig, 240 Seiten, Format 21 x
29,5 cm

9783987211522Bestell-Nr.
49.90toonfish VK[kak]
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Im Juni 1980 gab der Reporter John „Focus“ Hansen seinen Einstand im
Comic-Magazin "Zack". Leider war ihm kein langer Lauf vergönnt, da das Heft
bereits im August desselben Jahres eingestellt wurde. Nur fünf Abenteuer - die
teilweise gekürzt wurden - kamen in "Zack" und in der "Zack" Parade zum Abdruck.
Doch hatte der kurze Auftritt gereicht, um Johnny Focus als klassischen
"Zack"-Helden im kollektiven Gedächtnis der "Zack"-Generation zu verankern.
Zusammen mit Corto Maltese steht die Serie des auf der Halbinsel Istrien
geborenen Attilio Micheluzzi für den Versuch, die Inhalte des Koralle-Heftes in
erwachsenere Bahnen zu lenken. - In der auf vier Bände angelegten Johnny Focus
Gesamtausgabe werden alle 24 Geschichten um den Reporter abgedruckt, inklusive
der unvollendeten Erzählung Zakia Makuk, die 1986 im Magazin Zodiaco
abgedruckt wurde. - Der zweite Band der Gesamtausgabe enthält neben den bereits
im zweiten Album der Reihe "Zack" Spezial abgedruckten Storys drei Geschichten,
die hier erstmals in Deutschland veröffentlicht werden.

Micheluzzi, Attilio
Johnny Focus Gesamtausgabe 02 (von 4)
Hardcover, s/w, 112 Seiten, Format 32 x 24
cm

9783949987021Bestell-Nr.
62.50Zack Edition VK[kak]

V102 - fehlt, folgt in ca. 2 Wochen

?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=æ;ƒ;æ;æ; ;æ:÷+÷,÷,÷+ :æ;„.„*„*„.æ;æ?=
?=;;;;æ;æ.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=æ;ƒ;æ;æ; ;æ:÷+÷,÷,÷+ :æ;„.„*„*„.æ;æ?=
?=;;;;Ó;Ó.Ë.„,÷+÷;æ?æ=æ;ƒ: ;æ=æ;ƒ;Ó;Ó; ;æ:÷+÷,÷,÷+ :æ;„.„*„*„.Ó;Ó?=
9;;;;;;;783949;;;;;987021;;;<

Variantausgabe!  - Im Juni 1980 gab der Reporter John „Focus“ Hansen seinen
Einstand im Comic-Magazin "Zack". Leider war ihm kein langer Lauf vergönnt, da
das Heft bereits im August desselben Jahres eingestellt wurde. Nur fünf Abenteuer -
die teilweise gekürzt wurden - kamen in "Zack" und in der "Zack" Parade zum
Abdruck. Doch hatte der kurze Auftritt gereicht, um Johnny Focus als klassischen
"Zack"-Helden im kollektiven Gedächtnis der "Zack"-Generation zu verankern.
Zusammen mit Corto Maltese steht die Serie des auf der Halbinsel Istrien
geborenen Attilio Micheluzzi für den Versuch, die Inhalte des Koralle-Heftes in
erwachsenere Bahnen zu lenken. - In der auf vier Bände angelegten Johnny Focus
Gesamtausgabe werden alle 24 Geschichten um den Reporter abgedruckt, inklusive
der unvollendeten Erzählung Zakia Makuk, die 1986 im Magazin Zodiaco
abgedruckt wurde. - Der zweite Band der Gesamtausgabe enthält neben den bereits
im zweiten Album der Reihe "Zack" Spezial abgedruckten Storys drei Geschichten,
die hier erstmals in Deutschland veröffentlicht werden.

Micheluzzi, Attilio
Johnny Focus Gesamtausgabe 02 *VZA*
(von 4) (Vorzugsausgabe)
Hardcover, s/w, 112 Seiten, Format 32 x 24
cm, limitiertes Variantcover mit Druck
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1966, Indianapolis 500: ein unvergessliches Rennen, das knisternde Spannung
zwischen Graham Hill und Jim Clark bot, zwei Champions, die bis zum –
umstrittenen – Sieg des ersten um das Rennen kämpften. Warum gab es
Unstimmigkeiten bei den Runden, die Clark zuerkannt wurden? Und was geschah
hinter den Kulissen dieses legendären Rennens? Michel Vaillant war dabei. Und
wird Ihnen die Geheimnisse offenbaren... In der Reihe Legenden können Sie Michel
Vaillant auf neuen Abenteuern begleiten und eine unerwartete Neuinterpretation
legendärer Rennen aus den 1960er und 1970er Jahren erleben!

Graton / Lapiére / Dutreuil
Michel Vaillant Legenden 01: In der Hoelle
von Indianapolis
Hardcover, farbig, 64 Seiten, Format 30 x 23
cm

9783949987090Bestell-Nr.
28.00Zack Edition VK[kak]
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Madi, Rani, Amoras, Das Mädchen von der Weltausstellung, Movie Ghosts.

Diverse
Zack 291 (September 2023)
Heft, farbig, 92 Seiten, Format 29,7 x 21 cm
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